Путин, в час ночи после завершения перемирия ко Дню Победы, собрал журналистов  Кремле, предложил переговоры 15 мая в Турции, отказался отказался от 30-дневного перемирия, которые предлагали Украина и Европа. Зеленский сказал, что готов к переговорам. Сейчас Стороны расходятся в следующем: Россия предлагает переговоры и потом перемирие, по итогам договоров. Украина — перемирие и потом уже переговоры.

США и Иран провели новый раунд переговоров в Омане. Иран назвал их более серьезными и детальными.

Конклав в Ватикане избрал нового папу римского. Им стал американский кардинал Роберт Фрэнсис Прево.  Прево — бывший глава Августинского ордена. Он был миссионером и епископом в Перу и имеет, кроме американского, гражданство этой страны. Он активно поддерживал участие женщин в управлении церковью: в том числе привлёк трёх женщин к отбору кандидатов в епископы.

Папа римский в первой молитве призвал к миру в Украине и Газе. Его инаугурация состоится 18 мая.

Индия  Пакистан достигли соглашения о прекращении огня. До этого около 2 недель были взаимные обстрелыы и воздушные бои. Сейчас действует перемирие и Индия открыла дамбу, которая поставляет воду в Пакистан. Перекрытие воды несло большую угрозу для населения пакистана и будущего сельского хозяйства.

Умер бывший глава Госбанка СССР и Банка России Виктор Геращенко.

Венгрия выслала из страны двух украинских дипломатов, это произошло после того, как в Украине задержали несколько человек, которых обвинили в работу на венгерскую разведку.

В России начал работать сайт электронных повесток в военкомат, до этого его работа проходила в тестовом режиме.

Великобритания введет санкции против почти 100 танкеров "теневого флота", по их информации, через эти танкеры перевезли нефти на 24 миллиарда долларов.

Сейм Литвы проголосовал за выход из конвенции о запрете противопехотных мин. Они планируют расположить мирные поля и построить укрепления на своей восточной границе, стоимость проекта оценивается в миллиард долларов. 

Рабочая партия Курдистана заявила о самороспуске. Ранее лидер повстанцев призвал отказаться от вооруженной борьбы с Турцией, решить курдскую проблему теперь можно демократическим путем.

Володин анонсировал законопроект, позволяющий арестовывать имущество фигурантов административных дел, находящихся за границей.

Трамп получит в подарок от Катара реактивный самолет Boeing 747-8, который будет использоваться в качестве президентского самолета. Стоимость около 400 млн долларов.


