В Регламенте Правительства Российской Федерации:
1) абзац второй пункта 103 после слова «поправок» дополнить словами «и обосновывающих материалов к ним»;
2) пункт 104 дополнить новым абзацем третьим следующего содержания:
«К проектам поправок Правительства, касающихся налогов, сборов и (или) иных обязательных платежей, готовятся пояснительная записка и финансово-экономическое обоснование. Пояснительная записка должна содержать краткое обоснование необходимости принятия предлагаемых поправок, а также сведения, предусмотренные пунктом 53 настоящего Регламента. Финансово-экономическое обоснование должно содержать сведения, предусмотренные пунктами 53.1 и 53.2 настоящего Регламента, а также анализ предполагаемого влияния на субъекты предпринимательской и иной экономической деятельности, граждан Российской Федерации, иных лиц.»;
3) пункт 105.1 после слова «поправок» дополнить словами «и обосновывающих материалов к ним».

Статью 120 Регламента Государственной Думы дополнить частью 4 следующего содержания:
«4. При внесении поправок в Государственную Думу субъектом (субъектами) права законодательной инициативы к каждой из них должны быть представлены:
[bookmark: p1995]а) пояснительная записка, содержащая мотивированное обоснование необходимости принятия поправки и описание последствий её принятия;
[bookmark: p1998]б) текст поправки;
в) финансово-экономическое обоснование (в случае внесения поправки, касающейся налогов, сборов и (или) иных обязательных платежей).».
