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Заявление 

Уважаемый Александр Васильевич!
Уважаемый Игорь Викторович!
Уважаемый Сергей Владиленович!
Уважаемый Андрей Вениаминович!

2025 год ознаменовался тем, что интернет-группировка живодёров, догхантеров, латентных и не латентных садистов, рьяных идеологов жестокого обращения с животными, внедрилась в рабочую группу депутатов Государственной Думы РФ по разработке законопроекта № 853484-8. На группировку заведено уголовное дело № 12201450115000365, взятое по депутатскому запросу Бурматова В.В., на контроль Министром МВД РФ Колокольцевым В.А. Риторика рабочей группы депутатов полностью подпала под влияние  идеологии группировки. Собаки - вещи, ни о какой защите собак не может быть и речи, запретить кормить бездомных животных, проверить сообщество зоозащитников на предмет иноагентуры (поручено следственному комитету депутатом Хамзаевым Б.С.).
Просим вас срочно пресечь деятельность членов группировки -  Максима Анатольевича Парфирьева  (11 февраля 1978 г. рождения, г. Москва) и Ольги Белоносовой (администратор ютуб канала «Заповедник здравого смысла»), которые получили доступ в ГД РФ и доступ в рабочую группу по созданию законодательной инициативы ФЕДЕРАЛЬНОГО значения.
Просим срочно остановить идеологию группировки, проникшей в высшие эшелоны власти РФ.
Методичка группировки: Признак патриота: ненависть и агрессия по отношению к животным. Признак экстремиста, иноагента: любовь к животным, помощь бездомным животным. Цель - расширение влияния, воздействие на подрастающие поколения (по аналогии гитлерюгент), насаждение идеологии, разрушение гражданского общества, доступ к власти, прорыв в высшие властные структуры. Группировка  пропагандирует   запрет уроков доброты в школах.
Группировка была создана задолго до программы ОСВВ, в 2010 г. на платформе живодёрского сайта vredy.site,  запрещённого и заблокированного на территории РФ в 2020 г.. Члены сайта в количестве 3000 человек  пропагандировали нацизм, фашизм, ненависть к России, к президенту, убивали бездомных животных, делились фотографиями убитых собак, кошек и городских птиц, делились рецептами ядов, вели счётчик убийств, торговали шок-контентом: расчленёнкой, терроризировали волонтёров и зоозащитников. Сайт был создан нацистами-догхантерами Украины и России.
После блокировки сайта российская часть группировки трансформировалась и создала сообщества, проталкивающие идеологию группировки ненависти к животным в общество по методичкам и под вывеской «патриотизма» и «заботы о людях». Идеология группировки понятна из статьи координатора группировки под фейком Григорий Речкалов; Максим Парфирьев и Ольга Белоносова, допущенные до создания ФЗ в Государственной Думе, находятся в друзьях у Речкалова, а также у лидера питерского крыла группировки Светланы Антоновой (Савельевой).
Закреплённый пост на странице Речкалова – «ТЕХНОЛОГИЯ», последняя глава: «КАК СЛОМАТЬ ТЕХНОЛОГИЮ».  Конец главы: призыв к вступлению в группировку и ссылка на ресурс, запрещённый на территории РФ (сайт живодёрской группировки): 
«Ты думаешь, что в одиночку не сможешь ничего изменить? Ты совершенно прав, в одиночку человек не может ни черта. Но лично ты обязан оставаться человеком. А человек способен найти решение любой проблемы. И что не сумеет один — сделают люди, объединённые общей идеей. Оглянись по сторонам. Такие люди есть: vredy.site»:
https://vk.com/wall306087035_488



В глубинах группировки - фашистская, нацистская идеология никогда не прекращали быть. Максим Парфирьев, получивший доступ в ГД РФ и к созданию федеральных законов, ПОДПИСАН на нациста, члена правого сектора (организация запрещена на территории России), живодёра Александра Харченко под фейком Кристина Вермахтова.
 «Ставь лойз, если убиваешь ветеранов за банку яги» - призыв владельца страницы. Харченко администратор нескольких групп «Ненавижу собак». Скриншоты страницы заверены у нотариуса в 2024 году, когда данная страница Парфирьева ещё не была заблокирована (скриншоты по ссылке на Яндекс диске). Страница нациста Харченко  существует с 2014 года, создана в момент уничтожения народа Донбасса. Максим Парфирьев добавился на страницу в 2016 году (год, когда он примкнул к группировке) и не отписывался вплоть до блокировки его страницы в 2024 году, что подтверждает то, что он разделяет взгляды владельца страницы. Также на страницу правосека подписана лидер питерских догхантеров в составе группировки Светлана Антонова и ещё несколько активных членов группировки, насаждающих народу свою идеологию расчеловечивания общества.
Ольга Белоносова регулярно ведёт стримы на платформах ютуб и рутуб, в которых занимается  пропагандой жестокого обращения с животными, призывает  признать  гуманность по отношению к животным вне закона. В декабрьский стрим 2023 года под названием «Вред зоозащитных организаций»
https://rutube.ru/video/54a5dc3ef25061537c98ada90082cb37/?ysclid=m8ylg97yt4409143325,
Белоносова пригласила на стрим Максима Парфирьева, который заявил: 2:12 «берегись. Я вас буду огнём выжигать», а также, что 1:26
«Зоозащита=человеконенавистничество». https://disk.yandex.ru/d/uxK85Kn_CBRfPg

На главном ресурсе группировки «Собачья правда», где группировка пытается вести монолог от якобы приличных граждан, с 2020 года Парфирьеву посвящены 96 постов
https://t.me/sobachenka.
На том же ресурсе собираются деньги на адвоката преступнику - рецидивисту, который поджёг собачий приют  
https://t.me/sobachenka/5725 https://t.me/sobachenka/5741
Заверенный у нотариуса скриншот с платформы Фейсбук, свидетельствует о том, что в друзьях Светланы Антоновой находится один из создателей группировки - киевский бандеровец, догхантер Алексей Святогор, а также получивший доступ в Государственную Думу РФ Максим Парфирьев. https://disk.yandex.ru/d/B4AOUHGVMh92mQ
Группировка по-прежнему находится на связи и под активным патронажем Святогора. Скриншот его сообщения с его страницы на платформе Фейсбук 25 января 2025 года: https://www.facebook.com/olexiy.svyatogor?comment_id=Y29tbWVudDo1NTI3NDQ1MDczNzc0NzZfMTk3MjgyMjczNjQ1NjQxNQ==
В посте сообщается, что Святогор находится на связи с российской группировкой в среде которой есть наводчики, которые могут давать ему координаты приютов для собак для атаки дронами. Координаты он может по своим каналам передавать в ВСУ. (Скриншот 3, видео «Атака на приюты»)
Святогор дублирует главный канал российской группировки «Собачья правда» (видео Собачья правда - Святогор), что означает, что он с группировкой на связиhttps://disk.yandex.ru/d/khW3gOY2BF0gDw

Другими словами, можно считать, что вместе с Парфирьевым и Белоносовой в ГД РФ вошла группировка в полном составе вместе со всеми своими методичками и идеологией, включая создателя группировки, находящегося на территории Украины. 
Вмешательство Максима Парфирьева в выступление депутата Гусева Д.Г. на обсуждении законопроекта в Государственной Думе: «Я о зоозащите знаю всё»:
https://disk.yandex.ru/i/CCVAbE2fOvJLEg 
Все «познания» группировки о зоозащите, поддерживающей Конституцию, Поручения Президента РФ ПР-808, нравственность в стране, это отзеркаливание по принципу ЦИПсО всех тех фактов, которые зоозащита собрала на группировку. А именно: группировка создана нацистами, в группировке сторонники правого сектора, в группировке присутствуют догхантеры и садисты, группировка насаждает идеологию жестокого обращения с животными, группировка заражает общество экстремизмом, цель группировки разложение общества, бойня бездомных животных, прославление садизма, группировка имеет связи с идеологическими врагами России, находящимися на территории Украины,  в отношении которых Россия проводит СВО. 
Примеры внедрения Максимом Парфирьевым идеологии варварства и ненависти к животным и людям, которые придерживаются гуманного обращения и требуют гуманного обращения с животными, атака на социальную группу:
https://dzen.ru/a/Y9JL4ekZbX1GhVzb?pulse_user_id=,  https://dzen.ru/a/Z_LRWak7V2mgn0UI, https://disk.yandex.ru/d/61ZzrZC6b3xmHghttps://dzen.ru/a/Y6rxdGQ75ATRFztm



Жестокое обращение с животными отнесено законодательством РФ к преступлениям против общественной нравственности (Глава 25 УК РФ).

Скриншоты угроз от группировки в адрес социальной группы волонтёров и зоозащитников за период февраль - март 2025 года (период рассмотрения инициативы  № 853484-8 и присутствия группировки в Государственной Думе РФ. 
https://disk.yandex.ru/d/F_N2zFo_BhL8Kw

Нападения на людей в период нахождения группировки в Государственной Думе и активной пропаганды группировки в сети в этот период: 
Москва - дедушка УБИТ за то, что кормил кошек!
https://vk.com/wall-24139285_1166025
Пермский край - девушке СЛОМАЛИ ПОЗВОНОЧНИК
за то, что у её собак не было намордника!
https://vk.com/wall-114835924_249300
Воронеж - ПЕРЕЛОМ ЧЕРЕПА И НОСА получил молодой человек за то, что шёл мимо детской площадки с не крупной собакой!
https://www.mk.ru/incident/2025/03/21/rossiyanin-slomal-muzhchine-cherep-i-nos-za-vygul-sobaki.html

Когда в Германию пришёл нацизм, никто не знал, что он принесёт потому, что он отличался от итальянского фашизма. В Россию пришёл новый формат фашизма под прикрытием патриотизма и защиты людей от собак. Идеология нового формата фашизма  - люди на стороне гуманности к животным это биомусор, который следует преследовать  и подвергать террору, бездомные животные это мусор, подлежащий уничтожению.  Группировка шла к внедрению во власть 15 лет. Группировка уничтожает программу ОСВВ, которая смогла снизить количество нападений на несколько десятков тысяч за период её проведения впервые в истории наблюдений постсоветского периода. Потому, что цель группировки не снижение нападений и не защита людей. Её цель это  насаждение нового порядка,  порядка человека садистического формата. 

В данном заявлении, в уголовном деле, заведённым на группировку, более, чем  достаточно материалов, чтобы признать группировку опасной для общества, экстремистской  и запретить её на территории Российской Федерации.
ТРЕБУЮ:
1. Изгнать  членов группировки и идеологию группировки из стен Государственной Думы и запретить группировке  вход. 
2. Провести разъяснительную беседу с депутатами о том, кого они допустили до создания федеральных законов страны. 
3. Вскрыть переписки лидеров и членов группировки для выявления связей с нацистскими организациями, с украинскими кураторами, определить конечные преступные цели группировки. 
4. Взять под стражу и допросить лидеров группировки Максима Парфирьева, Ольгу Белоносову, Светлану Антонову.
5. Признать, что наличие данной группировки на территории России недопустимо и невозможно.
Обратиться в Министерство Юстиции о признании группировки незаконной. 
6. Привлечь Максима Парфирьева за связи с «правым сектором», с нацистами  и по статьям  282, 205.2, 280 УК РФ, часть 4 статьи 33 УКРФ  с лишением свободы на сроки, предусмотренные законодательством, привлечь Ольгу Белоносову по статьям  282, 205.2, 280 УК РФ.
7. Привлечь Светлану Антонову за связи с «правым сектором», с нацистами  и по статьям  282, 205.2, 280 УК РФ.










