
R o n a l d: Gehlken souveräner Preuße / Prusse.

Video zum 21.04.2025

US-EUCOM - SHAEF- Gesetz Nr. 52, Artikel I § 1
1. Deutschland ist seit Ende des Zweiten Weltkrieges kein souveräner Staat mehr, sondern ein
militärisch besetztes Gebiet der alliierten Streitkräfte.
Mit Wirkung vom 12.09.1944 wurde es durch die Hauptsiegermacht USA beschlagnahmt
(SHAEF- Gesetz Nr. 52, Artikel I § 1)
Das, obwohl erst am 8 Mai 1945 die Wehrmacht kapituliert hat, das 3 Reich nicht!
8 Monate vor der Kapitulation!!!
Auch die Beschlagnahme des Gebietes - Berlin- Mitte, hätte erst nach der Kapitulation der Wehrmacht erfolgen können, nicht schon 8 Monate vorher.
Aber es geht ja um ein Deutschland, ein Deutschland das völkerrechtlich nie gegründet wurde, jedenfalls nicht auf deutschem Boden, eine Firma Deutschland, gegründet in den USA, in Washington DC.
Gründer, - der Vatikan und die Khasarische Bankenmafia.
Die private Firma Deutschland, ein fiktives Schiff auf hoher See wurde beschlagnahmt.
Eine Firma, eine GmbH wurde beschlagnahmt, nichts anderes, Berlin- Mitte gehört zum Staatsgebiet Preußens und konnte niemals von der Firma USA beschlagnahmt werden.
Lassen wir es aber einmal dahingestellt mit der Beschlagnahme durch die USA, somit würde Berlin- Mitte zum Hoheitsgebiet der USA zählen, also US- Gebiet.
Eine sogenannte Bundesregierung, kann damit keine Bundesregierung für Deutsche sein, das Hoheitsgebiet dieser Bundesregierung endet an den Grenzen des beschlagnahmten Gebietes, die Umsetzung von irgendwelchen sogenannten Gesetzen der NGO- Bund, außerhalb des besetzten Gebietes wären null und nichtig, die Umsetzung wäre/ist kriminell, jeder der diese „Gesetze“ umsetzt, haftet privat und persönlich.

Die Deutschen Gebiete waren niemals militärisch besetzt, alle Gebiete wurden von Hochverrätern aus dem eigenen Volk, die sich als Beamte und als Mitarbeiter von Ämtern und Behörden ausgeben, belagert und für den Feind handlungsunfähig gehalten.
Es gab niemals, zu keiner Zeit seit dem 14 Juli 1914 irgendwelche staatliche Beamte oder Mitarbeiter von Ämtern und Behörden, völlig unmöglich.
Alles was die Alliierten herausgegeben haben, hatte immer nur Geltung auf hoher See, deshalb wurde das GG auch so benannt, GRUND- Gesetz, = GRUND = Meeresgrund.
Die Haupt- Siegermacht USA, die Alliierten insgesamt, waren / sind nur im Seerecht, das Recht auf hoher See = das Recht des Stärkeren, sie konnten immer nur ihre Herrschaft über Sachen / Personen ausüben, niemals auf dem Festland, auf dem Boden der Menschen.
Das Militär und alle sonstigen Mitarbeiter besteht grundsätzlich nur aus Söldnern, Menschen, die alle ihre Rechte freiwillig abgetreten haben und ihre Straftaten unter privater, persönlicher Haftung ausüben.
Nicht einmal die Kriege hätten auf den Gebieten, dem Boden der Menschen stattfinden dürfen, da die selbsternannte Elite aber alle ihre Lakaien zu privathaftende Söldner gemacht haben, war ers ihnen egal, die selbsternannte Elite war aus der Haftung raus.
In der Ukraine läuft derselbe Scheiß gerade wieder!


Gemäß Militärgesetzgebung ist es der Bundesrepublik Deutschland nicht erlaubt, sich als Deutschland zu bezeichnen oder für Deutschland zu handeln!!!
SHAEF- Gesetz Nr. 52, Artikel I § 1 / US- EUCOM 2015
Die Bundesrepublik Deutschland ist und war nie ein Staat, weder de jure noch defacto und
zu keinem Zeitpunkt völkerrechtlich anerkannt.
Die Bundesrepublik Deutschland ist ein Verwalter ohne jegliche Befugnisse, seit1990 eine
Finanzverwalter GmbH im Auftrag der alliierten Siegermächte.


Wer ist eigentlich die Haupt- Siegermacht USA?
Der Vatikan / über England, England war Anstifter der Weltkriege, England gehört schon seit dem Jahr 1213 dem Vatikan, eine Schenkung von König John (Johann ohne Land), der Bruder von König Arthur, der auf Kreuzzug war. 
Die Kirche hat König John seine vielen Sünden vergeben, dafür machte John der Kirche dann das Geschenk.
(Man kann wirklich nicht behaupten, dass die Monarchen damals über besondere Intelligenz verfügten.)
Die UNITED STATES Corp. am 7. Januar 2021.
Die UNITED STATES of AMERIKA, Ltd.am 19. Januar 2021.
Damit ist Washington DC nun völlig entmachtet, ebenso ihre 
Kommunal- Verwaltungsindustrie Washington DC.

Es gibt die Haupt- Siegermacht USA nicht mehr!

Warum werden alle Unternehmen wohl in den USA, in einem künstlichen Privat- Staat namens 
Delaware angemeldet und nicht auf deutschem Boden?
Deutscher Boden, das sind Staatsgebiete, Preußen und 25 Bundesstaaten.
Wobei die 25 Bundesstaaten in einem illegal erzeugten Waffenstillstand feststecken und Preußen von Hochverrätern, die sich auf deutschem Boden als Beamte und Mitarbeiter von Ämtern- und Behörden ausgeben, Preußen belagern und handlungsunfähig halten.







Gerhard:
Thema
Seelsorger in Preußen, keine staatliche Kirche.



Jörn:
Thema 
Reaktivierung der Gemeinden und sonstiges. 
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