Сэяма Масутаро стоял у мастерской, проверяя время на своём телефоне, проведя пальцем в сторону и разблокировав экран. На виртуальных часах было 22:45. Это могло значит только одно. Сейчас должна подъехать она, Сасаки Широ, или как её знают, Bloodhound. Раньше её имя было на одном уровне с другими гонщиками, что входили в команду, известную как 13 Devils. Лишь одно упоминание этой команды внушало страх или панику любому новичку, что вступал на шоссе как гонщик. Эта команды долгое время доминировала весь Shuto Expressway. Но в одним момент, после появление одного гонщика, команда распалась, и участники команды ушли кто куда. Некоторые прекратили участвовать в гонках, а некоторые остались.

Широ была в списке тех, кто не прекратил участвовать в гонках, но реже. Всё же, прошло столько лет с той самой ночи, как их команда распалась. И хоть её положение в мире уличных гонок было не тем, которое ей хотелось бы, её положение на работе улучшилось. Если раньше она работала за барной стойкой, подавая алкогольные напитки, то теперь она их сама производит: от простых лимонадов которые идеально подходят для жаркого летнего дня, до элитного сорта пива, что подают в ресторанах и барах. Всё идёт в гору, всё идёт хорошо… отчасти.

Ей до сих пор не даёт покоя ситуация с лидером её бывшей команды, Ивасаки Мотоко, или как её звали многие, Jintei. Именно она стояла за созданием 13 Devils, именно ей был дарован титул “Императрица скорости”. Но в ту ночь… она исчезла. И долго не появлялась. Очень долгое время. Широ даже стала думать о том, что она погибла. Но в ту ночь, когда неизвестный гонщик одолел Phantom9, она вернулась. Но уже не на Nissan Skyline, что считалась самой быстрой машиной. Нет. В ту ночь, она была на Subaru Impreza, что так же была быстра, как и её прошлая машина. Но даже этого оказалось недостаточно, чтобы победить того гонщика.

И после этого, вновь тишина. Она снова исчезла. Многие даже не успели поговорить с ней, лишь некоторые успели перекинуться пару фраз перед тем как она снова уехала вдаль, в неизвестное место.

Но почему она вообще думает о ней, спустя столько лет, когда у неё хорошая жизнь, есть семья, работа, достаток? Ответ прост – брат девушки. Ивасаки Акира, или как его звали, Black Angel, долгое время был частью ночной жизни Токио, как участник команды Speed Master. В прошлом, эта команда считалась одной из сильнейших команд на Yokohane line. Но из-за постоянных перестановок и уходов участников команды, та стала терять свою мощь. Неудивительно что вскоре, она распалась и многие члены бывшей команды пошли своей дорогой. Вот и Акира тоже пошёл своей дорогой, когда познакомился с Акияма Тэцуми, или как её звали в Speed Master, First Beat.

Изначально, он принял её помощь когда та вызвалась помочь ему в поисках её сестры. Но со времен, он стал проявлять симпатию к ней. Потому вскоре, было не удивительно когда те поженились, связав свои жизни узами брака. С той самой свадьбы, и у них самих жизнь стала только лучше – Тэцуми получила повышение и теперь вела своё собственное новостное агентство, а Акира тоже пошёл на повышение, теперь как глава руководства одного модного бутика где продавали косметику. И он мог вздохнуть спокойно и дальше наслаждаться жизнью… но судьба сестры не давала ему покоя.

В ту ночь, когда она вернулась, все были в шоке. Все не могли поверить что она вернулась. Всем хотелось поговорить.. но не успели. Она снова исчезла. А те кто успели, ничего дельного не сказали.

И вот вопрос: Каким образом в эту запутанную историю попал Масутаро, что только-только начал вливаться в гонки и узнавать об истории этих дорог ? Ну, всё началось прошлой ночью..

В ту ночь, парень ехал по C1 Inner Loop после одной из гонок, держа среднюю скорость, около 60 КМ/Ч поскольку не было причин для того чтобы разгоняться и нестись по шоссе. Но в тот момент когда он хотел выехать из шоссе и оправиться на городские трассы дабы поехать домой, он услышал звук приближающегося автомобиля и то, как звук этого двигателя эхом проносился по трассе. И вдруг, его обгоняет машина, дизайн который точь-в-точь повторял дизайн прошлой машины Мотоко, Nissan Skyline. Но не успел парень даже переключить передачу и погнаться, как автомобиль тут же скрылся в потоке трафика.

В тот же день, он сделал пост где упомянул об такой встрече. 

"Ребята, только что видел на C1 Skyline, как у Jintei! Кто-нибудь ещё видел?" Он не думал, что кто-то отреагирует, он просто хотел поделиться своим волнением.

Он на время забыл об этом посте, пока не пришло уведомление о том, что кто-то отправил сообщение в личные сообщения. Парень зашёл в свой аккаунт и увидел, что это была… Широ. Перекинувшись пару фраз, он пересказал ей события той ночи, после чего они договорились встретиться.

И вот он здесь, стоит у мастерской, размышляя о том, как один ночной эпизод превратил его из обычного уличного гонщика в невольного участника какой-то запутанной драмы. Вопросы роились в его голове: неужели это была Мотоко? Неужели она правда вернулась или это был фанат, что не мог свыкнуться с исчезновением императрицы и теперь рассекает на том же автомобиле, тем самым, отдавая дань уважения ? 

Его поток мыслей был прерван рёвом мотора. Он дёрнулся от внезапного звука и перевёл взгляд на источник звука. Это была Toyota 86 фиолетового цвета и livery с демонической псиной на фоне кладбища и луны. Он сразу узнал её машину. Вскоре из автомобиля вышла и хозяйка авто.

Она сразу выцепила парня на фоне мастерской(а это было легко на самом деле, он был единственный кто был здесь), после чего подошла к нему.

“Так значит ты видел тот самый Nissan Skyline… какого цвета он был, что за диски у него были, был ли там бодикит который напоминает машины серии JGTC ?” – Вывалила женщина вопросы в сторону парня. От такой внезапной атаки, он даже и ответить не мог первое время, настолько резко всё перешло к сути, к тому почему они здесь.

“Стой стой стой! Погоди!” – Приостановил женщину Масутаро, перед тем как он собрался и стал отвечать.  – “Да, она была синего цвета, да это был Slyline и диски Enkei RPF1. И бодикит был сделан в том же стиле.”

Широ нахмурилась, вслушиваясь в каждое слово Масутаро. "Синий Skyline… Enkei RPF1… бодикит в стиле JGTC… Это действительно звучит как ее машина," - пробормотала она себе под нос. На ее лице отразилась смесь надежды и беспокойства.

"Ты уверен, что это был Skyline?" - спросила она, пристально глядя на парня. - "Может, ты ошибся? В Токио много Skyline, многие делают реплики."

"Я уверен," - твердо ответил Масутаро. - "Я хорошо разбираюсь в машинах. Плюс, скорость. Авто обогнало меня так, будто я стоял на месте.”

Широ вздохнула, проведя рукой по своим коротким волосам. "Черт," - пробормотала она. - "Это все усложняет."

Она замолчала на мгновение, обдумывая ситуацию. Затем, взглянув на Масутаро, спросила: "Ты сказал, что сделал пост в сети об этом? Ты упомянул, где именно видел Skyline?"

Масутаро кивнул. "Да, я написал, что видел его на C1 Inner Loop, недалеко от съезда на городские трассы."

"Хорошо," - сказала Широ. - "Это может быть полезно. Нам нужно найти этот Skyline, и выяснить, кто за рулем. Если это Мотоко, то нам нужно понять, что происходит. А если это кто-то другой… что ж, тогда все становится еще интереснее."

Она посмотрела на парня. "Масутаро, ты поможешь мне?"

Парень немного поколебался. Он был всего лишь обычным уличным гонщиком, а теперь его втягивали в какую-то историю, связанную с легендой уличных гонок и её таинственным исчезновением. Но в то же время его переполняло любопытство и адреналин. Он всегда мечтал стать частью чего-то большего, чем просто ночные гонки.

“Да. Но… почему ты до сих пор ищешь её? Прошло столько лет с тех дней, когда ты была частью той команды. Ты теперь соло гонщик, зачем тебе это?” – Теперь была очередь уже Масутаро закидывать кого-то вопросами. Женщина лишь недовольно фыркнула и уставилась на него.

“Просто хочется ответить на один вопрос, который мучает меня столько лет. Почему она это сделала. Почему она это сделала, не оповестив меня. Меня хотя бы, в конце то концов. Она так внезапно ушла из этих гонок. Я чувствую себя так, словно меня предали.” – Высказалась Широ. Она действительно чувствовала себя, чувствовала себя кинутой, оставленной.

Ей просто хочется получить ответ на один вопрос: Почему она это сделала ? Почему оставила их, не дав ответы на вопросы.

“Вот как. Хорошо. Я помогу тебе.” – Ответил парень.

Это то, что она и хотела услышать.

“Хорошо, тогда, давай приступим..” – Ответила она, возвращаясь в свой автомобиль, пока парень шёл за ней. И пока она заводила авто и ждала когда парень сядет на своё место, она вспоминала всё что произошло за то время, пока она и другие вели поиски. Столько времени и сил они потратили в надежде найти зацепку, а в итоге, с Мотоко столкнулся тот, кто никак не был замешен ни с 13 Devils, и лишь делал первые шаги как гонщик на Shuto Expressway.

“Интересно, что ты приготовила для нас, судьба?” – Спросила женщина саму себя, перед тем как тронулась с места и поехала к тому месту, где парень видел Мотоко, в надежде встретить её вновь, снова.
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