ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО
ПО ПОВОДУ НЕСОВМЕСТИМОСТИ ЖИВОДЁРСТВА И ПРАВОСЛАВИЯ.
                                                                                                                                                                                       
«Но да будет слово ваше: да, да; нет, нет; а что сверх этого, то от лукавого» 
(Мф. 5:37).
[bookmark: _GoBack]Так вот, господа-чиновники Игорь Редькин и Игорь Бабушкин, руководители главной в России астраханской живодёрни, это изречение есть напоминание об ответственности человека за свои слова, запрет на ложь, при которой одно у человека - на уме или в сердце, а другое - на языке.

«Будьте же заботливы, будьте участливы, будьте милосердны и добры не только к вашему роду, но и ко всяким тварям, что ищут вашей заботы, ибо вы для них как боги, на которых они взирают в нужде своей» 
(Евангелие Двенадцати апостолов).
И что мы видим? Картинки с Храмами вы везде поставили, поздравления с Пасхой  написали, пожелания задуматься о духовности  обозначили, о согласии  на нашей земле  высказались, о традициях  упомянули, о воспитании подрастающего поколения  не забыли.
Отлично!
Но какое отношение вы имеете к православию? 
Вы что, побороли свою гордыню и начали встречаться с неравнодушными гражданами и вместе решать судьбу бездомных животных? 
Вы побороли свою страсть к наживе и решили не пилить деньги, выделенные на собак, а пошли по пути созидания и начали строить приюты? 
Вы побороли свою страсть к садизму и вспомнили про милосердие? А как насчёт ответственного отношения к Божьим созданиям? Какое согласие в обществе  вы демонстрируете? А ничего, что в наших традициях гуманность всегда была в приоритете и детей учили быть добрыми в отношении к животным? 
И не смейте заикаться о безопасности наших детей, наши дети получили взрыв агрессии как раз из-за вашего бездарного руководства, наших детей обокрали и им ничего не принадлежит. Наши дети и ваши дети  неравны, потому как слово справедливость для вас пустой звук.

«Блаженны милостивые, ибо они помилованы будут» (Мф. 5:7).
А за что вас миловать, если сатана - ваш хозяин, а жертвоприношения - ваша потребность?
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