Oliy ta’lim, fan va innovatsiyalar vazirligi Toshkent davlat iqtisodiyot universiteti Yoshlar Ittifoqi qoshida tashkil etilgan TDIU rekordlar kitobiga ,,Eng …” kategoriyasi bo’yicha talabalarni rekordlarda qayd etilish
SHARTLARI

1. Universitetning “Eng yosh talaba” rekordini aniqlash;
- Talaba tug’ilgan sanasi va Toshkent davlat iqtisodiyot universitetiga talabalikka qabul qilingan sanasi orasidagi vaqt eng kichik bo’lgan talaba “Eng yosh talaba” hisoblanadi.
2. Universitetning “Eng yoshi katta talaba (kunduzgi)” rekordini aniqlash;
- Talaba tug’ilgan sanasi va Toshkent davlat iqtisodiyot universitetiga qabul qilingan sanasi orasidagi vaqt eng katta bo’lgan talaba “Eng yoshi katta talaba (kunduzgi)” hisoblanadi.
3. Universitetning “Eng yoshi katta talaba” rekordini aniqlash;
- Talaba tug’ilgan sanasi va Toshkent davlat iqtisodiyot universitetiga qabul qilingan sanasi orasidagi vaqt eng katta bo’lgan talaba “Eng yoshi katta talaba” hisoblanadi.
4. Universitetning “Eng ko’p talabaga ega fakultet” rekordini aniqlash uchun Toshkent davlat iqtisodiyot universitetining mavjud fakultetlari orasida eng ko’p talabaga ega fakultet tanlab olinadi.
Shu shartlar orqali universitet kunduzgi va sirtqi ta’lim shaklida o’qiyotgan  barcha kurs talabalari TDIU rekordlar kitobidan joy olish imkoniyatiga ega bo’ladi.

