Oliy ta’lim, fan va innovatsiyalar vazirligi Toshkent davlat iqtisodiyot universiteti Yoshlar Ittifoqi qoshida tashkil etilgan TDIU rekordlar kitobiga ,,Eng …” kategoriyasi bo’yicha professor-o’qituvchi va xodimlarni rekordlarda qayd etilish
SHARTLARI

1. Universitetning “Eng yosh falsafa doktori (PhD)” rekordini aniqlash;
- O’qituvchi tug’ilgan sanasi va falsafa doktori unvonini olgan sanasi orasidagi vaqt eng qisqa bo’lganda “Eng yosh falsafa doktori (PhD)” hisoblanadi.
2. Universitetning “Eng yosh Fan doktori (DSc)” rekordini aniqlash;
[bookmark: _GoBack]- O’qituvchi tug’ilgan sanasi va fan doktori unvonini olgan sanasi orasidagi vaqt eng qisqa bo’lganda “Eng yosh Fan doktori (DSc)” hisoblanadi.
3. Universitetning “Eng uzoq vaqtdan beri faoliyat olib borayotgan professor-o’qituvchi va xodim” rekordlarini aniqlash;
- Hozir faoliyat olib borayotgan va eng birinchi Toshkent davlat iqtisodiyot universitetiga ishga qabul qilingan Professor-o’qituvchilar va xodimlar “Eng uzoq vaqtdan beri faoliyat olib borayotgan professor-o’qituvchi va xodim” hisoblanadi.
4. Universitetning “Eng yoshi katta professor-o’qituvchi va xodim” rekordlarini aniqlash;
- Professor-o’qituvchilar va xodimlarning tug’ilgan sanalari va rekordlarni aniqlash uchun belgilab olingan ayni bir kun orasidagi vaqt eng katta bo’lsa, “Eng yoshi katta professor-o’qituvchi va xodim” hisoblanadi. 
5. Professor-o’qituvchilar va xodimlar rekordlari alohida rekordlar hisoblanadi.
