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قالب ارسال مقالات علمی و پژوهشی 
فصلنامه هم‌افزایی انرژی و آب

با سلام
نویسنده گرامی لطفاً مطابق موارد زیر محتوای پزوهشی و علمی خود را جهت بررسی توسط دبیران تحریریه دوفصلنامه هم‌افزایی انرژی و آب ارسال بفرمایید.
نکته1: میزان کلمات به‌کار رفته در اثر باید بین 700 تا 1500 کلمه باشد. در صورت بیشتر اثر اصلی نویسنده یا نویسندگان باید با تلخیص اثر به محدوده فوق اثر را ارسال کنند.
نکته2: تمامی تصاویر و مقالات به کار برده شده باید دارای ارجاع در داخل متن مقاله، شماره و پانویس باشد.
نکته 3: فایل با کیفیت تمامی تصاویر و نمودارها و ... مورد استفاده در مقاله جداگانه با کیفیت بالا ارسال شود.
نکته 4: درج رفرنس و اجراعات به‌کار رفته در متن مقاله الزامی است.
نکته 5: نویسنده‌، مسؤل مکاتبات است و چاپ مقاله به معنی تأیید مطالب آن نیست. نشریه در رد یا قبول، ویرایش، تلخیص یا اصلاح مقاله‌های دریافتی آزاد است. مسؤلیت صحت محتوای مقالات به عهده نویسندگان است. در صورت استفاده از مطالب دیگران، نویسندگان می بایست به منبع مورد نظر با شماره و اطلاعات کامل منبع مذکور ارجاع دهند.




1.عنوان مقاله:
تیتری که برای مقاله استفاده می‌شود باید واضح، روان و گیرا باشد؛ تعداد کلمات به‌کار رفته در تیتر بین هر چه تیتر کوتاه‌تر، عرف کلی تیتر بین 5 تا 10 کلمه می‌باشد.
فونت تیتر B Titr و اندازه آن 16 باشد.

2.چکیده:
این بخش برگرفته از کل مقاله بوده و در یک پاراگراف در حدود ۲۵۰ کلمه یا کمتر از آن و بطور سازمان یافته شامل قسمت‌های مقدمه، یافته‌ها و نتیجه‌گیری می باشد.
فونت چکیده B Nazanin  و اندازه آن 12 باشد.

3.مقدمه:
مقدمه باید ضمن بیان هدف مقاله، حاوی چکیده‌ای از مطالعات و مشاهدات مرتبط با تحقیق مورد نظر که در گذشته انجام شده است، باشد. در مقدمه لازم است مطالب به گونه‌ای نوشته شود که روزآمد بودن آن به روشنی قابل ملاحظه باشد.
فونت مقدمه B Nazanin  و اندازه آن 12 باشد.

4.بیان مسئله اصلی و متن اصلی مقاله:
این بخش در قالب متن، جداول، نمودارها و عکس‌ها به روشنی بیان شده و از تکرار مطالب ذکر شده در متن پرهیز گردد. جداول و نمودارها باید به زبان فارسی و عنوان جداول باید بطور کامل در بالای آنها نوشته شود و منحنی‌ها، نمودارها، تصاویر و اشکال باید با درج زیرنویس کامل (شامل منبع معتبر برای تصاویری که از منابع دیگر آورده شده اند) و شماره‌گذاری در صفحات جداگانه ارسال شده و به ترتیب استفاده در متن شماره‌گذاری شوند.
فونت بیان مسئله و متن اصلی مقاله B Nazanin  و اندازه آن 12 باشد.


5.نتیجه‌گیری:
مقاله باید با یک نتیجه‌گیری روشن به طوری که از حد نتایج مطالعه فراتر نرود خاتمه یابد. پیشنهاداتی جهت انجام مطالعات بعدی در این بخش قابل طرح است.
فونت "نتیجه‌گیری" B Nazanin  و اندازه آن 12 باشد.

6.منابع:
فهرست منابع باید بر اساس الگوی ونکوور (عددی) نوشته شود و شماره منابع در اولین بکارگیری در متن مقاله، در داخل کروشه و پیش از نقطه انتهای جمله، مشخص شود. کلیه منابع فارسی بایستی به صورت انگلیسی در صفحه منابع نوشته شوند و در انتها با نوشتن عبارت (Persian)، مشخص شوند. در نگارش منابع، نام خانوادگی نویسندگان در ابتدا و اولین حرف نام ایشان با یک فاصله تایپ شود. نام نویسندگان با کاما «،» از هم جدا شود. اگر تعداد نویسندگان ۶ نفر و یا کمتر باشد، ذکر اسامی همه آنان ضرورت دارد. در صورتی که تعداد نویسندگان بیش از ۶ نفر باشد، نام ۶ نفر اول ذکر گردد و بعد از آن عبارت «et al» ذکر شود.
 فونت "منابع" B Nazanin  و اندازه آن 12 باشد.
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