С 8 по 10 августа 2025 г. в Большом Болдине состоится XI всероссийский Слет молодых литераторов, реализуемый Нижегородской государственной областной универсальной научной библиотекой им. В.И.Ленина совместно с АНО Центр развития информационной и книжной культуры «Новая глава» при поддержке Правительства Нижегородской области и Союза писателей России.
Слет молодых литераторов - это одновременно фестиваль-конкурс, творческая лаборатория и дружеская встреча пишущей молодежи.
Основная миссия Слета: выявить молодых талантливых авторов/авторов-исполнителей, собрать их вместе в одном мега-пространстве, напитать умственно и духовно усилиями наставников - признанных мастеров слова и музыки, дать возможность показать миру себя и свое творчество, достойно и критически оценить его, а затем выпустить сборники (печатный и музыкальный) с лучшими из лучших и дать этим плодам творчества и вдохновения счастливую жизнь, продолжая при этом сопровождать вверх по лестнице самих творцов. 
Именно «вверх по лестнице» или функция социального лифта - это уникальная особенность Слета. Победителей публикуют в ведущих литературно-художественных журналах («Наш современник», «Знамя», «Дружба народов» и др.) и издательствах («Городец», «Книги», «АСТ»). Благодаря коллаборации с проектом «Поющие поэты. Зеркало души» 4 победителя проекта станут исполнителями песен на свои стихи, получат ротацию на радио и музыкальных платформах, карточку артиста, сотрудничество с крупнейшим музыкальным издательством «Катюша».
Важной особенностью Слета и большим стимулом для участников проекта является место проведения фестиваля - вдохновенное и благословенное Большое Болдино, овеянное гением великого Пушкина. Возможность прикоснуться к великому и сокровенному, побывать в мемориальной Усадьбе Пушкиных, поймать вдохновение и начать так же плодотворно и талантливо писать многократно увеличивает число соискателей Слета.
Еще одна изюминка проекта, которая делает его единственным в своем роде – формат встречи: палаточный лагерь со всей необходимой инфраструктурой на берегу красивейшего озера Литераторов.
Участники встречи – молодые люди в возрасте от 18 до 37 лет, занимающиеся литературным творчеством и предварительно отобранные высоким жюри из почти 800 заявок. Верхняя возрастная планка в 37 лет выбрана не случайно - всем известно, что в этом возрасте оборвалась жизнь Александра Сергеевича Пушкина.
Направления Слета:
- Поэзия;
- Проза;
- Литературная критика;
- Авторская песня.
Условия участия: до 1 мая опубликовать в официальном сообществе проекта ВКонтакте (https://vk.com/sletliteratorov_nn?from=groups) свои произведения, отвечающие установленным требованиям.
А далее сотня счастливчиков отправляется в гости к Пушкину, чтобы освоить образовательную программу, поучаствовать в конкурсном отборе, презентовать свои новые книги, пообщаться с единомышленниками.
Победители:
- награждаются дипломами и специальными денежными призами;
- получают возможность войти в печатный сборник «Болдинский старт» и музыкальный сборник «Поющие поэты. Зеркало души» (их презентация намечена на 14 ноября в Центре культуры «Рекорд»).
Сборники безвозмездно передаются в библиотеки региона, направляются в Российскую государственную библиотеку, Российскую национальную библиотеку, Книжную палату РФ в качестве обязательных экземпляров, а также едут в библиотеку арт-кластера «Таврида».
Короткая, но показательная статистика такова:
- Около 600 чел. суммарно за 10 лет побывали на Слете и смогли получить важные знания от экспертов.
- Почти 50% соискателей, подавших заявки на предварительный конкурсный отбор, становятся постоянными (ежегодными) участниками проекта, что подтверждает его значимость для молодых авторов и высокий уровень самих участников.
- 57 членов жюри - именитые и признанные писатели, литераторы, издатели, редакторы федерального и регионального уровней: писатель Андрей Геласимов, филолог, тележурналист, автор и режиссер циклов фильмов «Солнцеворот» о традиционной культуре народов Поволжья Денис Осокин, поэт, прозаик, эссеист Дмитрий Воденников, писатель, главный редактор журнала "Юность" Сергей Шаргунов, главный редактор издательства «Молодая гвардия» Мария Залесская, писатель, литературовед и литературный критик Павел Басинский, ректор Литературного института им. Горького, писатель Алексей Варламов и др.).
- 120 различных лекций на литературные («Основы композиции и характерологии», «Поэзия Пушкина – кино, которое невозможно снять» и др.) и окололитературные («Толстый журнал как первая ступенька в большую литературу», «Стиль жизни писателя: стереотипы и реальность» и др.) темы.
Эти цифры дают право утверждать, что Слет молодых литераторов заслуженно перерос рамки одного из многочисленных событий в сфере культуры, вышел за границы литературного проекта. Это уже давно Братство таких талантливых, таких ярких, таких дерзких молодых авторов.
Просим Вас оказать информационную поддержку проектов, чтобы писатели и авторы-исполнители из разных регионов России имели возможность подать заявку и стать частью важного литературного проекта.
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