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Период 1: римляне (1-400 гг.)
Поразительным примером естественного распространения Евангелия внутри определенного социального образования стали кельты
. Галатия
 получила свое название благодаря тому, что была основана галатами, выходцами из Западной Европы. В IV в. они жили на территории Римской империи и говорили как кельтском так и на греческом языках.

На протяжении первой эпохи в Западной Европе существовало довольно много форм христианства. Среди них кельтская и готская, которые едва ли переняли что-либо у христианского Рима.

То немногое, что было сделано для евангелизации варварских племен к северу от Римской империи, происходило отнюдь не в результате сознательных миссионерских усилий Римской церкви. Среди тех, кто нес Евангелие варварам, было немало людей, преследуемых официальной церковью за еретические взгляды, – например ариан, усомнившихся в божественной природе Христа и высланных за пределы империи.
1). Период 2: победа над варварами (400-800 гг.)
Единственной причиной, по которой Рим не был стерт с лица земли, было то обстоятельство, что усилиями миссионеров (к которым христиане Заданной Римской империи не имели практически никакого отношения) многие готы и вандалы были обращены в христианство, хотя бы формально. Даже римляне, не исповедовавшие христианство, признавали, что варвары старались соблюдать определенные нормы христианской морали.

Результатом завоевания варварами Рима стало появление в Риме двух противоборствующих сил – ариан и сторонников Афанасия.
В этот же период заявила о себе Кельтская церковь, представлявшая скорее сеть миссионерских поселений, нежели деноминацию, составленную из поместных церквей. К моменту появления на исторической арене викингов, по всей Европе уже насчитывалось свыше 1000 миссионерских поселений.

Некоторые из нас отказываются признавать заслуги монастырей и монашеских орденов в христианизации мира, потому что судят о них по поступкам монахов, живущих спустя почти 1000 лет после описываемых событий.

На протяжении второй эпохи особенно выделялись два монашеских ордена – кельтские перегрины
 и монахи-бенедиктинцы, которые чтили Библию и отличались особым духовным и миссионерским рвением. Еженедельно эти люди в песнопениях исполняли всю Псалтирь. Их миссионеры немало сделали для евангелизации англосаксов и готов.

В условиях того времени наиболее подходящей структурой для христианских общин был монашеский орден – объединение, гораздо более дисциплинированное и спаянное, чем обычная церковь.
В Средние века христианские монастыри стали не только центрами грамотности и образования. Монахи сохранили многие технологии римских ремесленников – они умели дубить и красить кожу, прясть, обрабатывать металл, возводить из камня здания, строить мосты и т.д.

Вклад таких христианских сообществ в сокровищницу человечества нередко недооценивается, а между тем большей части знаний об античном мире мы обязаны монастырским библиотекам. Не будь высокообразованных христианских миссионеров Средневековья, которые сохраняли и переписывали древнейшие манускрипты (не только Библию, но и многие произведения духовного и светского содержания), мы никогда бы не узнали о Римской империи.

Кельтские христиане и их потомки в Британии и на континенте особо почитали Библию. Выдающимися произведениями искусства периода так называемого «мрачного Средневековья» стали прекрасно иллюстрированные библейские манускрипты и великолепные церковные здания. Манускрипты светских авторов тоже бережно сохранялись и переписывались, но не иллюстрировались.

2. Ульфила / 311-383 гг.

Апостол готов. Родители его матери были взяты в плен готами из Каппадокии. Родители Ульфилы – мать каппадокийка, отец гот. Ульфила получил образование в Константинополе, где был рукоположен в 341 г. в епископы арианским епископом Евсевием Никомедийским. 
Ульфила пошел на запад к готам. Вначале работал в Данубе (Словакия?), но через семь лет был изгнан. Оттуда он пошел и поселился в Мезии (Болгария). Он создал письмо готов, используя греческие и латинские буквы вместе с готскими рунами. Перевел на готский большую часть Писания, кроме книг Царств, считая, что они дурно повлияют на воинственных готов. В результате его миссионерской деятельности, в христианство были обращены многие готские и германские племена. Вместе с христианством Ульфила распространял арианское учение, вследствие чего у католической церкви было много проблем с арианством в Испании, Франции, Германии, Северной Италии и некоторых частях Восточной Европы.

3. Патрик / 390-460 гг.

Апостол Ирландии. Родился в Британии, в семье диакона (его дедушка был пресвитером). 
Когда ему было 16 лет, был похищен пиратами и привезен в Ирландию, где он обратился к Богу по-настоящему. После побега и возвращения домой, он через некоторое время был рукоположен на диакона, а затем, возможно, на пресвитера. Имел миссионерское видение относительно Ирландии, которое было поддержано его церковью в Британии. Работал миссионером в Ирландии. Жители Ирландии исповедовали религию друидов – сложный конгломерат пантеистически-языческих представлений, лежавших в основе развитой и до сих пор во многом загадочной культуры. 

С 432 по 461 гг. Патрик благовествовал среди ирландских кельтов и, несмотря на противодействие местных жрецов, сделал Ирландию опорой кельтского христианства. Патрик основал около 300 монастырей и рукоположил первых епископов в Ирландии. О Патрике существует множество легенд (магическим жезлом изгнал из острова ядовитых змей; воскрес и будет судить ирландцев на Страшном суде). Он почитается как национальный герой Ирландии. Похоронен в городе Даунпатрик. Позже главным образом ирландские монахи, как наиболее подготовленные и образованные, направлялись в разные уголки европейского континента, чтобы распространять Евангелие. Сами же ирландские монастыри стали основными «книжными» центрами раннего средневековья на Западе, где хранились, переписывались и изучались древние рукописи.
4. Британия

Колумба / 521-597 гг. Ирландский монах Кримфан, прозванный Колумбой, шотландский апостол. 
Родился в династии Ви Нейл, что давало ему возможность стать правителем одного из регионов северной или центральной Ирландии. 
Обучался в монастыре Клонард (45 км от Дублина) у аббата Финниана. 
В 563 г. родственник Колумбы, один из предводителей скоттов, подарил ему остров Айона. Колумба вместе с 12 друзьями построил на нем монастырь, который стал миссионерским центром. Оттуда он со своими сподвижниками отправлялся в миссионерские путешествия. 
В монастыре было три уровня членства: старшие братья – отвечавшие за духовные нужды монахов и переписывание Священного Писания; работающие братья – выполнявшие всю необходимую физическую работу в монастыре; младшие братья – обучались жизни в монастыре. 
«Все монахи одевались в белые туники и кожаные сандалии. Выполняли тяжелый физический труд на полях и в столовой, а также учились и проводили богослужения в церкви или кельях. Все это делалось только с целью донести Евангелие туда, где еще имя Христа не проповедовалось»
. 
Колумба и его друзья путешествовали по всей Шотландии и прибрежных островах. 
Всюду где он встречал благоприятный прием, Колумба строил церкви и основывал монашеские общины, становившиеся новыми миссионерскими центрами. 
После смерти Колумба в 596 г., на протяжении 200 лет этот монастырь на острове Айона посылал монахов-миссионеров в разные уголки Британских островов и Европы.
Айдан / ?-651 гг. Ирландский монах с острова Ионы, наиболее известный последователь Колумба. 
По просьбе христианского царя Нортумбрии Освальда (Англия), Айдан оставил монастырь на острове Ионы, чтобы помочь миссионерам, работавшим в Нортумбрии под началом Павлиния. 
Царь представил Айдана своей знати и с тех пор он часто проповедовал в различных графствах.

Основал монастырь на полуострове Линдисфарн (восточное побережье Англии), откуда отправлялся в миссионерские путешествия к англам и саксонцам.

Большей частью Айдан путешествовал по Британии с целью поддерживать существующие и основывать новые общины. Он следовал кельтской аскетической и литургической традиции и имел 12 учеников, которых наставлял как будущих миссионеров-руководителей общин вместо себя.

Айдан был известен своей миролюбивостью, великодушием и особой заботой о бедных.

5. Галлия (Франция)
Колумбан/ 543 (550?) - 615 гг.Было несколько попыток евангелизировать Галлию
, но после каждой попытки язычество вновь одерживало верх. 

Так длилось до VI в., когда в Галлию приехал Колумбан.
Ирландский миссионер в Галлии. Будучи монахом, получил образование в Бангоре (Северная Ирландия) у Конгалла. Отличался очень хорошим знанием Писания.

В 583 г. с двенадцатью друзьями Колумбан из Ирландии ушел в путешествие по Европе.

Первый монастырь-церковь Колумбан основал в горах западнее Страсбурга в Аннегри, построив его на руинах храма Дианы. Следующий монастырь был основан в Люксеуле на юго-запад от Страсбурга, и в Фонтане на юго-востоке Франции. Колумбан яростно выступал против язычества – разбивал идолов, жег храмы и на их месте строил монастыри. В 610 г., по причине его участия в имперской, секулярной и церковной политике, был депортирован в Ирландию. Но по возвращении он вновь продолжал основывать монастыри-церкви от Брегенца, возле западной границы современной Австрии, до Боббио, возле северной границы Италии, где он и умер.

О Колумбе говорят, что он «всегда учился, всегда учил, всегда странствовал, и всегда проповедовал».
6. Германия

Христианство пришло в Германию благодаря деятельности Ирландских и Британских монахов.

Обращение германцев охватывает период общей сложностью 800 лет.

Карл Великий. Его целью было создание благоустроенного христианского государства. В 843 г. его империя была разделена в результате Верденского договора. Войны Карла ставили целью расширение христианского мира. За время его царствования франки совершили 53 похода, из них 27 возглавлял сам Карл; за период его правления Франкское государство
 увеличилось вдвое. Самой длительной была война с саксами в 772-804 гг., в результате которой Саксония была насильственно христианизирована и включена в состав Франкского государства.

В 800 г. Карл подавил восстание против папы в Риме. 25 декабря 800 г. в Соборе Св. Петра был коронован императором. Византийское правительство отказывалось признавать за Карлом данный титул, но после войны 809-814 гг. согласилось на это.
Каролингское Возрождение Карл Великий уделял большое внимание образованию. В 787 г. был издан указ о создании школ при монастырях, в 789 г. – об обязательном образовании всего свободного мужского населения (остался невыполненным). При каждой монастырской церкви обязательно была школа, которая в основном предназначалась для начального христианского образования. Но некоторые из таких школ он превращал в академии для обучения духовенства и мирян.
7. Восточная Европа и Моравия

В X в., когда Византийская Империя переживала период возрождения, Восточная Церковь, наконец, обратила свое внимание на северные страны, которые еще не были христианскими.
Деятельность Русской православной церкви по евангелизации народов считается либо колонизаторской, либо направленной на русификацию.

Подход католиков к миссионерской работе был по своей сути монокультурным. 

Православная же церковь руководствовалась принципами Кирилла и Мефодия, которые перевели Библии на славянский язык. Для РПЦ деятельность этих братьев стала примером для подражания, хотя далеко не все священники следовали ему. Моравия сейчас является частью Чехословакии.

Кирилл (827-869 гг.) и Мефодий (~815-885 гг.) Апостолы славян. Святые не только православной, но и католической церкви. Родились в Македонии в г. Салоники. Отец – Лев Друнгарий, занимал высокую военную должность – помощник военного генерал-губернатора. Кирилл и Мефодий с детства знали славянский (древнеболгарский) язык, так как жили вблизи славянский поселений в Македонии. Мефодий – старший из восьми братьев, служил в армии, был правителем одного из славянских княжеств. На горе Олимп постригся в монахи. Кирилл до пострижения в монахи носил имя Константин. Самый младший из братьев. 
В 858 г. Фотий стал патриархом Византии и назначил Кирилла в 860 г. во главе миссии к хазарам
, куда вместе с ним отправился и Мефодий. По пути к хазарам, останавливался в Херсонесе (Корсунь). Во время путешествия в Хазарию Кирилл имел богословские диспуты с мусульманскими богословами и евреями. Кирилл строил планы обращения славян- язычников. Он составил для славян особую азбуку-«глаголицу». Одни буквы были заимствованы из греческого, армянского и еврейского алфавитов, а другие не были свойственны ни одному из языков.

Среди ученых нет единого мнения по поводу тог, какой алфавит в настоящее время называется кириллицей. Последние исследования показывают, что в начале Кирилл разработал глаголицу, которая в большей степени отражала звучание языка славян, проживавших в районе Салоник. Позднее ученики Мефодия доработали алфавит. В написании букв он стал похож на греческий и был более приспособлен к особенностям языка восточных славян. Впоследствии его называли кириллицей.

Кирилл перевел на славянский язык богослужебные тексты Псалтири, евангелий, Деяния Апостолов и послания. Он начал перевод в 863 г. Мефодий впоследствии со своими учениками продолжил работу, начатую Кириллом, и к 885 г. был завершен перевод Ветхого Завета.
В 863 г. князь Великой Моравии (Чехия, Словакия, Австрия, Венгрия и Польша) Ростислав попросил??
 византийского императора прислать к нему миссионеров, так как был неудовлетворен работой римских миссионеров, которые вели богослужение на латыни. Кроме того, он считал, что Рим, овладев религиозной сферой, захватит и политическую власть. При поддержке светской и духовной византийской власти, Кирилл и Мефодий отправились в Моравию, которая считалась уже христианской страной, но церковно неорганизованной.
В Моравии они работали более 3-х лет: обращали язычников, утверждали в вере уже верующих, обучали славянской грамоте, переводили Библию и богослужебные книги на славянский язык. Их деятельностью было недовольно латинско-немецкое духовенство. Будучи дальновидными политиками, братья берутся за перевод части римской литургии, на что незамедлительно получают одобрение Рима.
После того, как Людовик Немецкий возобновил войну против Моравии, братья решили вернуться домой. Для закрепления своего дела они взяли с собой некоторых наиболее успешных учеников-мораван для рукоположения в священники. По дороге через Болгарию Кирилл и Мефодий задержались в княжестве Коцела, где вели ту же деятельность, что и в Моравии. После этого они провели некоторое время в Венеции (город и область в Италии). Спорили с латинским духовенством относительно «трех-язычной ереси» (для богослужения можно использовать только три языка: греческий, еврейский и латинский).

В 867 г., находясь еще в Венеции, братья получили известие об убийстве императора Михаила и низведении Фотия с патриаршего престола, после чего отправились в Рим. В 868 г. Кирилл и Мефодий были торжественно приняты папой Адрианом II. С собой они принесли останки Климента Римского.

Адриан одобрил не только славянский перевод Библии, но и богослужение на славянском языке, освятив принесенные братьями славянские богослужебные книги. Папа также разрешил братьям совершить службы в нескольких римских церквах и рукоположить Мефодия и трех его учеников в священники.

Проживая в Риме, Кирилл и Мефодий испытали много нравственных страданий: видели унизительное поведение послов из Византии, узнали преступные нравы руководящих людей в Риме.
В 869 г. папа Адриан II рукоположил братьев в епископы в знак благодарности за то, что они разыскали и принесли ему мощи Климента.
14 февраля 869 г. Кирилл заболел и скончался. Незадолго перед своей смертью Кирилл принял постриг и взял имя «Кирилл» вместо «Константин». Перед смертью он взял с Мефодия обязательство, что он продолжит начатое в Моравии дело. Кирилл, вопреки его желанию быть погребенным на родине, был похоронен в базилике Св. Климента.

Летом 869 г. Адриан II по просьбе славянских князей отправил Мефодия к Ростиславу и его племяннику Святополку в Венгрию. Зимой этого же года, после возвращения Мефодия, папа Адриан II рукоположил его на архиепископа Паннонии
 и разрешил ему проводить богослужения на славянском языке (но Евангелия и Апостол должны были вначале читаться на латинском, а потом на славянском языке).

По причине завоевания Моравии франками, 870-873 гг. Мефодий провел в тюрьме из-за обвинения баварскими епископами в нарушении иерархических прав на Паннонию и Моравию.

В 873 г. Святополк освободил Моравию и новый папа Иоанн VIII заставил баварских епископов освободить Мефодия и разрешить ему работать в Моравии.

873-879 гг. Мефодий продолжал церковное устройство в Моравии, расширял славянскую церковь – крестил чешского князя Боривоя и одного польского князя из Вислех, боролся с распущенностью князей и вельмож, возбуждая этим их недовольство.

Немецко-латинское духовенство неохотно подчинялось Мефодию, обвиняя его в совершении богослужения на латинском языке без разрешения на то папы, в отступлении от римского правоверия и в неуважении к князю.

В 879 г. Святополк отправил в Рим посла с просьбой к папе принять какое-либо решение относительно Мефодия. Папа пригласил Мефодия посетить Рим.

В 880 г. папа подтвердил правоверие Мефодия и разрешил славянское богослужение. На решение папы повлияла политическая обстановка в Византии и восстановление на патриаршем престоле Фотия. Рим признал в Фотии патриарха Восточной Церкви, потому что нуждался в помощи Византии против арабов и немецких Каролингов.

Но Иоанн VIII разрешил совершать для князя и вельмож по их желанию богослужение на латинском языке, а также рукоположил на епископа немца- латиника Вихинга, главного противника Мефодия. Вихинг начал распространять слухи об осуждении папой Мефодия. Эти слухи прекратились только после ознакомления народа на собрании с буллой папы.

В 881 г. Мефодий обратился к папе с просьбой решить спор между ним и Вихингом, но, мало веря в помощь и искренность Иоанна, в том же году отправился за помощью в Константинополь.

Заручившись поддержкой императора Василия I и патриарха Фотия, Мефодий в 872 г. возвратился в Моравию, а в 873 г. начал работать над окончательным переводом Библии на славянский язык.

Борьба между Мефодием и Вихингом не прекращалась, натянутость отношений со Святополком не исчезала. Незадолго перед смертью Мефодий все-таки отлучил Вихинга от церкви.

Вихинг отправился с жалобой в Рим к папе Стефану V, который направил Святополку буллу с ложным осуждением Мефодия за неправоверие и совершение богослужения на славянском языке. Стефан также рекомендовал Вихинга Святополку как верного человека.

6 апреля 885 г. Мефодий скончался, благословляя византийского императора Василия I, князя Святополка и народ, наметив себе преемником мораванина Горазда. Погребен в своей соборной церкви, местонахождение которой до сих пор неизвестно. После возвращения Вихинга в Моравию, при попустительстве Святополка началось преследование учеников Кирилла и Мефодия, а также уничтожение славянской церкви.

Около 200 учеников было изгнано из Моравии или продано в Венецию. Моравский народ не оказал им никакой поддержки. Таким образом, дело Кирилла и Мефодия погибло не только в Моравии, но и вообще у западных славян, если не считать его короткого продолжения в Чехии. Западные славяне примкнули культурно, а отчасти социально и политически к германо-романскому миру.

Но дело братьев получило дальнейшую жизнь и расцвет у южных славян, отчасти у хорватов, сербов, особенно среди болгар и русских. Это произошло благодаря ученикам Кирилла и Мефодия, изгнанным из Моравии.

После смерти братьев уже не было подобных условий для создания единого культурного славянского мира.

8. Болгария
Евангелизация Болгарии связана со следующими именами: царь Борис и монах Климент.

Борис / ?-01.05.907 гг. С 852 по 890 гг. болгарский царь. Сын Пресьяма. Вступил на престол, будучи еще язычником.

Видя на опыте превосходство христианских народов над языческими, Борис, после окончания войны с греками, в 865 г. обратился в христианство и принял крещение, был переименован в Михаила.

Вместе с Борисом обратились в христианство и были крещены епископами, присланными патриархом Фотием, семейство Бориса, его вельможи и народ. Став христианином, Борис полностью переменил свой образ жизни, и даже направление своей политики, основал монастырь, который стал одним из миссионерских центров.

Борис послал своего младшего сына Симеона в Константинополь получить христианское образование.

Из-за церковной политики одно время не мог решиться, к какой церкви примкнуть – к Константинополю или к Риму. В 870 г. по просьбе Бориса Константинополем был назначен первый архиепископ Иосиф и 10 епископов.

У Бориса нашли поддержку изгнанные из Моравии Кирилл и Мефодий.

В 888 г. Борис отрекся от престола и ушел в монастырь. Сын Бориса Владимир (889–893 гг. правления) безуспешно пытался запретить христианство. Тогда Борис покинул монастырь, в котором хотел провести остаток жизни, лишил Владимира трона и возвел на него другого сына – Симеона
.
После воцарения младшего сына Симеона, Борис снова вернулся в монастырь, где и скончался 1 мая 907 г.

К этому времени Болгария стала одной из ведущих христианских славянских стран. Симеон провозгласил независимость болгарской церкви с местным патриархом. Из Болгарии христианство распространилось на территорию современной Югославии и России.

Климент Охридский / 840-17.07.916 гг. Выдающийся болгарский миссионер-писатель.

Еще в юности Климент стал учеником Кирилла и Мефодия и последовал с ними в Моравию. Там он был рукоположен в священники, а позже в епископы. После смерти Мефодия Климент бежал от преследования в Болгарию, откуда царь Борис посылал его для миссионерской деятельности в западную Македонию

В 899 г. Климент был назначен учителем в Кутмичевице в пределах южной Албании.

В 993 г. получил от царя Симеона (сына Бориса) управление епископством в области со славянским населением.

Культурным центром епархии стал Охрид, где Климент основал монастырь св. Пантелеймона, позднее носивший название св. Климента Охридского.

9. Русь

Известно пять эпох христианизации Руси: Первая – проповедь Ап. Андрея; Вторая – проповедь Кирилла и Мефодия в Болгарии и Моравии, а также их перевод Священного Писания и богослужебных книг на славянский язык. Третья – крещение первых киевских князей Аскольда и Дира; Четвертая – крещение Ольги; Пятая – Крещение Владимира.
Аскольд и Дир Первые киевские князья, о которых упоминается в летописи. В 866 г. они совершили поход на Константинополь по морю, но буря, поднявшаяся возле самого города благодаря молитвам царя и патриарха, заставила их вернуться в Киев. Это событие возбудило в них мысль о величии христианского Бога. Таким образом, Аскольд и Дир отправили в Константинополь посольство просить о прибытии христианского наставника, чтобы научить их и преподать им крещение. Чтобы удостоверить князей в могуществе христианского Бога, на вече епископ бросил Евангелие в огонь, но оно чудесным образом не сгорало. По примеру князей, многие бояре и вельможи также обратились в христианство.

Патриарх Фотий так отзывался об этих событиях: «Россы… недавно еще бывшие нашими врагами, ныне соделались христианами и приняли себе епископа…»; «Руссы христианское богослужение с великим усердием и тщанием прияли…» После обращения в христианство Аскольд и Дир правили Киевом около 15-ти лет. В этот период времени христианство утверждалось и распространялось не только в Киеве, но и в окрестностях Киева при содействии миссионеров, приходивших из Греции и Болгарии. В 882 г. в Киев пришел князь Олег и убил Аскольда и Дира, оправдывая свой поступок тем, что Аскольд и Дир не принадлежали княжескому роду. Некоторые предполагают, что они умерли как мученики за веру, потому что Олег был язычником.

Княгиня Ольга / 890-969 гг.К концу царствования Игоря в 944 г. в договоре с греками жители Руси разделялись на крещенных и не крещенных. Крещеные везде стояли на первом месте. Это свидетельствует о количестве христиан еще до того, как князь Владимир официально крестил Русь. Немецкий историк Дитмар, современник Владимира, свидетельствует, что в его время в Киеве существовало более 400 храмов. 
Ольга беседуя с церковными пастырями и имея необыкновенный ум, уверилась в святости христианства. 
На то время у нее уже был духовный наставник – пресвитер Григорий.

Попытки Ольги обратить Святослава в христианство не увенчались успехом. Но Святослав не запрещал другим обращаться в христианство. Из летописи: «Часто говорила Ольга сыну своему: я, сын мой, познала Бога и радуюсь; когда познаешь Его и ты, так же возрадуешься. Но Святослав, не внимая сему, говорил: как мне одному принять новый закон, когда дружина моя станет надо мною смеяться? Ольга отвечала ему: если ты примешь крещение, то и все последуют твоему примеру. Но он не слушался своей матери и оставался в идолопоклонстве; он даже гневался на свою мать… Несмотря на то, Ольга не переставала любить сына своего и повторяла: да будет воля Божия! Если Бог восхощет помиловать род мой в Русской земле, то Он вложит ему в сердце обратиться к истине, как и мне явил Он милость Свою. И, говоря таким образом, молилась она день и ночь за сына своего и за свой народ». 
На протяжении 12 лет Ольга объезжала русские города, проповедуя христианство. Воспитывала в христианском духе своих внуков Владимира, Олега и Ярополка, детей Святополка, но крестить их побоялась.

По преданию, первый деревянный Софиевский собор в Киеве был построен Ольгой, но сгорел при пожаре в 1017 г. Второй, каменный собор, был построен Ярославом до 1037 г. Незадолго перед смертью Ольга передала управление Русью Святославу и последние дни, согласно летописцу, «она кротка, богобоязненна и тихо умирает…» 
Святослав испытал неудачу в войне против болгар и греков, потеряв почти все войско. Вельможи внушили ему мысль, что боги наказали его за то, что в его войске были христиане. После этого Святослав начал преследовать воинов-христиан, многих из них убил, в том числе и своего двоюродного брата Глеба. Послал повеление в Киев – разорить все церкви. Но на обратном пути в Русь Святослав умер. Христианам стало лучше при князе Ярополке (972-980 гг. правления), но ненадолго. Ярополк, хотя сам не обратился в христианство из-за страха перед язычниками, но не запрещал желающим принять крещение. 
Князь Владимир 946-1015 гг. При Владимире состояние христианства намного ухудшилось, но так длилось до 988г
Семейное положение. Владимир имел, по преданию, 5 жен (болгарка Милоликая, дочь византийского императора Анна, две жены чешки) и 800 наложниц. От пяти жен у Владимира было 11 сыновей: Вышеслав, Изяслав, Ярослав, Всеволод, Мстислав, Станислав, Святослав, Борис, Глеб, Позвизд, Судислав.

Политика Владимир воевал с польским королем и в благодарность за победу, принес богам человеческие жертвы. 
Также Владимир одержал победу в походе против волжских болгар, заключив с ними мирный договор. 
После крещения Владимир совершил еще несколько походов против печенегов, варягов, хорватов, норвежцев.

Религия После воцарения князь Владимир воздвигнул в Киеве и Новгороде новые, лучшие истуканы языческих богов, которым поклонялись русские славяне. На холме, возле теремного дворца, Владимир поставил новый истукан Перуна с серебряною головою; повелел приводить на поклонение идолам и христиан; не поклонявшихся предавал смерти. В результате этого, некоторые христиане скрывали свою веру, некоторые бежали из Руси, а некоторые обращались снова в язычество. То же делал в Новгороде и его дядя Добрыня. 
В это время идолопоклонники разрушали все христианские святыни в Руси. Из летописи Нестора: 
«Одержавши победу над ятвягами, великий князь захотел возблагодарить богов своих кровию человеческою. По совету бояр и старцев приказал он бросить жребий для узнания жертвы, и жребий пал на прекрасного юношу, сына одного варяга, прибывшего к нам из Греции и исповедовавшего вместе с сыном христианскую веру. Напрасно отец уговаривал присланных к нему с этою роковою вестию, что боги языческие не суть боги, а бездушные истуканы, создание рук человеческих и что один есть истинный Бог, Творец неба и земли. Это только раздражило послов, которые, немедленно удалившись, рассказали все другим, отчего произошло всеобщее смятение. Народ ворвался во двор христианина с оружием в руках, разметал ограду и настоятельно требовал у него выдать жертву, обреченную богам. Отец стоял тогда с сыном в сенях своего дома и отвечал: если боги ваши суть точно боги, то пусть они пошлют одного из среды себя, чтобы взять сына моего, а вы чего требуете?.. Раздраженные язычники подсекли сени дома и под развалинами его погребли отца и сына. Это были первые мученики в России, Феодор и Иоанн».
Обращение в христианство По преданию, в 986 г. к Владимиру явились послы миссионеры: болгарские мусульмане, хазарские евреи, немецкие католики и греческие христиане. По преданию, ответ Владимира мусульманам: ему понравилась идея многоженства и мусульманского рая, но требование обрезания, запрет на употребление вина и свинины привели Владимира к отказу от ислама. По совету бояр и старцев, Владимир отправил посольство, «десять разумнейших мужей», для испытания этих вер. Послы были поражены торжественность греческого богослужения, что повлияло на их окончательное решение относительно христианства из среды других вер. После доклада посольства, бояре и старцы, руководствуясь примером Ольги, посоветовали Владимиру креститься. В 988 г. Владимир принял крещение в Корсуне, откуда привез в Киев священников, книги и необходимую церковную утварь. В Киеве крестил своих детей и народ в Днепре. 
По преданию, народ крестился без сопротивления, потому что к этому времени христианство на Руси не было чем-то новым. Согласно летописям, крещение проводилось в Киеве, Новгороде и в Ростовской и Суздальской землях.
Просветительство Владимир распространял христианство на Руси: строил храмы, снабжал их необходимой утварью; в Киеве приказал брать у знатных граждан детей на обучение грамоте; старался примирить пиры и празднества с требованиями христианской морали, устраивая их во дни больших церковных праздников; на праздники он созывал всех людей без исключения, даже развозил еду и питье по городу тем, кто по каким-либо причинам не смог прийти на праздник. После обращения Владимир на некоторое время перестал также казнить разбойников, «боясь греха», но затем, по совету епископов, вновь восстановил казнь.
Считается, что Владимир основал сеть епархий, и, таким образом, каждое восточнославянское племя получило своего епископа: поляне – в Киеве, древляне – в Белгороде, ильменские словене – в Новгороде, полочане – в Полоцке, дреговичи – в Турове, северяне – в Чернигове, бужане – во Владимире-Волынском.
10. Польша

Мешко I (Мечислав) / ?-992 гг. Вступил на престол в 960 г. В 965 г. женился на чешской княжне Домбровке, сестре короля Богемии. Под ее влиянием обратился христианство. Вначале придерживался Восточной Церкви.
Желая обезопасить Польшу от немецкого императора, обратился к Западной Церкви: призвал латинских священников и создал в Познани первое епископство. Часто помогал императору своим войском, платил ему дань.

После смерти Домбровки в 977 г., Мешко похитил монахиню Оду и женился на ней. По ее содействию христианство начало распространяться по всей Польше.

Болеслав I Храбрый / 992-1025 гг. правления. Во время правления его сына Болеслава I Храбрый, Польша стала наибольшим государством восточной Европы. 
Он посвятил много времени устройству церковной иерархии. Очень много содействовал насаждению христианства в Польше, за что, незадолго до его смерти, латинское духовенство поднесло ему в 1025 г. королевский титул. 
После смерти Болеслава, в Польше наступило смутное время.

Болеслав III Кривоустый / 1102-1139 гг. Во время правления Болеслава III Кривоустого при помощи бамбергского епископа Оттона были обращены в христианство померанские
 язычники и развивалась миссионерская деятельность. 
11. Миссионерское движение на Востоке

Богословские школы в Персидской империи постепенно превратились в главные центры подготовки миссионеров.

В 334 г. в Мерве (современный Туркменистан) было создано епископство, которое стало основным центром, откуда монахи отправлялись в миссионерские путешествия в Индию и на восток Центральной Азии.

До арабского завоевания Евангелие распространилось среди гуннов и тюрков. 
В 664 г. митрополит Мервы Илья, обративший в христианство Тюркского кагана со всей его армией, говорил об огромном количестве христиан, живших за рекой Оксус (современная р. Амударья). 
Христианство настолько доминировало среди тюрков, что во время чумы было обычной практикой делать на лбу татуировку в виде креста, чтобы уберечься от этой болезни.

Ко времени патриарха Тимофея I (779-820 гг.), в ведении несторианского 
 католикоса уже находилось больше земель, чем у любого другого священнослужителя до эпохи великих географических открытий. 
Тимофей, описывая области, находившиеся под надзором его епархии, говорил об индийцах, китайцах, тибетцах и тюрках. Будучи несторианским патриархом, он рукоположил епископа Емена и первого епископа Тибета. 
По словам одного писателя, «немногие церкви могут похвастаться такой пламенной евангелизацией, какой несториане охватили весь азиатский континент в раннем средневековье».

При патриархе Йешуябе II (628-643 гг. патриаршества), несторианские миссионеры достигли Китая, где были рукоположены митрополит и 7 епископов.

В 1625 г. иезуитскими миссионерами в современном Сиане был обнаружен монумент, воздвигнутый в 781 г., где повествуется о распространении несторианства во времена династии Тан. В тексте говорится, что 635 г. сириец Алопен первым принес в Китай «религию света». 
В 638 г. император Тай-цунг издал указ о терпимости к христианам; приказал перевести Писание на китайский язык и разрешил строительство церквей и монастырей. 
В 845 г. был издан указ об официальной религии, конфуцианстве, что положило конец веротерпимости. В результате, монастыри и церкви были закрыты либо разрушены. 
Уже в 981 г. несторианские монахи, посетившие Китай, свидетельствовали о том, что христиан они там не нашли.

Среди турков-сельджуков
 до их обращения в ислам тоже были христиане. Известно, что два сына и внук Сельджука носили библейские имена: Моисей, Давид и Михаил.

Одно из наиболее значительных массовых обращений в христианство произошло в 1007-1008 гг. среди кераитских
 тюрков. Митрополит Мервы Абдьешу свидетельствует о единовременном обращении около 200000 тюрков-кераитов. Для их крещения были посланы только 1 священник и 1 диакон. Три века спустя мусульманские историки называли кераитов христианским племенем.

Среди племен, принявших христианство в X-XII вв. были племена
, вошедшие впоследствии в татаро-монгольскую орду Чингисхана. Наследием несторианских миссионеров также является письменность, основанная на сирийском письме, которую приняли многие из вышеперечисленных племен. Усилия миссионеров оказались настолько успешными, что христианство стало доминирующей религией на всем обширном пространстве от Каспия до Синкьянга (северо-западный Китай).

Латинская империя IV крестовый поход был с 1202 по 1204 гг. Крестоносцы, не дойдя до Святой Земли, вторглись в Константинополь, который безжалостно разграбили. На захваченной территории они основали Латинскую Империю. В результате, возникло два византийских государства: Никейская и Трапезундская империи. В 1261 г. никейский император Михаил VIII отвоевал Константинополь и восстановил Византийскую империю, которая существовала до 1453 г., когда турки снова захватили Константинополь. В 1461 г. пала Трапезундская империя.

12. Миссионерское призвание Руси

Моравские миссии Моравская церковь возникла в 1467 г., когда гонимые последователи Яна Гуса вместе с вальденцами и моравитянами организовали Объединенное Братство. В 1722 г. из-за гонений им пришлось бежать в Саксонию, где им предоставил свою землю граф Николай Людвиг Цинцендорф (1700-1760 гг.). Таким образом, это поселение стало одним из наиболее важных источников и центров миссионерского движения XVIII века. 
Важнейший документ периода Киевской Руси считается богословский трактат киевского митрополита Иллариона – «Слово о Законе и Благодати». Илларион написал его как панегирик умершему князю Владимиру не позднее 1050 г. и, возможно, 15 июля, в день смерти князя, прочитал его в Десятинной церкви, где тот был погребен.
«Слово» от начала до конца выглядит как миссионерско-исторический трактат. Илларион толкует всю мировую историю с позиции спасенного язычника, обеспокоенного судьбой своего народа и обосновывает его миссионерскую ответственность. Илларион уделяет большое внимание закону и благодати – иудаизму и христианству. На их примере он объясняет всеобщую миссионерскую ответственность христиан. Согласно Иллариону, иудеи уже не могут посредством закона передать другим народам спасение, поэтому Бог избрал теперь другие народы, чтобы по всей земле распространить Свои благодать и истину, потому что эти народы приняли Христа.

Как в самом начале христианизации славян, так и позже, в Киевской Руси решающую роль в организации миссионерской деятельности сыграло монашество. 
 В монастырях были заложены не только теоретические принципы содействия в спасении, но здесь выросло много бескорыстных проповедников Евангелия, которые шли к людям. «Киевский патерик» описывает миссионерскую деятельность монахов. Судя по всему, монахи пребывали в монастыре не постоянно. Смирение, служение и пост – важнейшие орудия в миссионерстве. 
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� Группа древних племен индоевропейской языковой семьи, обитавших в Западной Европе.


� Древняя область в Малой Азии.


� Перегрины – странствующие монахи, которых рассылали по Европе монастыри шотландского острова Иона. Они успешно распространяли Благую весть в Британии и Центральной Европе.


� V. Raymond Edman, The Light in Dark Ages.


� Галлия С 6 в. до н. э. заселена кельтами (получившими у римлян название «галлы»). 


� Возникло в кон. V в. на части территории бывшей Западной Римской империи при завоевании Галлии франками во главе с Хлодвигом; включило в результате завоеваний Карла Великого почти всю Западную и часть Центральной Европы. Во Франкском государстве правили короли из династий Меровингов и (с 751 г.) Каролингов (с 800 г. – императоры). По Верденскому договору 843 г. подверглось разделу.


� Тюркоязычный народ, появившийся в Восточной Европе после гуннского нашествия в IV в. и кочевавший в Западно-Прикаспийской степи.


� «Много христиан приезжало к нам: итальянские, потом греческие, немецкие. Все они говорили о разном. Но мы, славяне, просты люди, и нет у нас никого, кто бы научил нас истине… Поэтому мы молим тебя прислать нам кого-либо, кто был научил нас всей истине».


� Римская провинция, образованная в VIII н.э. Название получила от населявших ее иллирийских племен паннонцев; занимала часть территории современной Венгрии, Югославии, Австрии.


� Симеон (893–927), получивший образование в Константинополе, считается величайшим из болгарских правителей. Он всю жизнь стремился покорить Константинополь и сражался с византийскими войсками в 894, 896, 904, 913 и в 920–924. В результате ему удалось расширить территорию Болгарского царства от Адриатического моря на западе и до Черного – на востоке. Симеон создал на междуречье рек Лим и Ибар зависимое от него государство сербов, которое через несколько лет после его смерти отделилось от Болгарии. В 895 власти Византии заключили союз с венграми, пытаясь ослабить растущую мощь Болгарского государства. В 927 Симеон объявил себя «царем болгар и греков» и повысил болгарское архиепископство до уровня патриархата. В период его правления София превратилась в крупный центр просвещения и колыбель славянской литературы. При Симеоне многие византийские книги по праву и теологии переводились на староболгарский язык, был составлен первый свод славянских судебных законов.


� Народ, обитавший на побережье Балтийского моря.


� Несторианство – течение в христианстве; основано в Византии Несторием, константинопольским патриархом в 428-431 гг., утверждавшим, что Иисус Христос, будучи рожден человеком, лишь впоследствии воспринял божественную природу. Осуждено как ересь на Эфесском соборе 431 г. Пользовалось значительным влиянием вплоть до XIII в. в Иране и от Средней Азии до Китая. Несториане ныне имеются в Иране, Ираке, Сирии.


� Ветвь племен тюрок-огузов, названа по имени их предводителя Сельджука (X – начало XI вв.).


� Кочевое племя, обитавшее на берегах Байкала в Западной Монголии.


� Онгуты, уйгуры, найманы, меркиты, урьян-гакиты и канглы.


� Раймер Й. «Миссионерская деятельность древнерусского монашества» (1996).





