Кому: … (указать)

От жителя Можайского района,
ФИО, адрес проживания,
э-почта, телефон (указать)


Обращение

Проживаю на улице … (указать). Регулярно пользуюсь автобусами: №№ … (перечислить). С 15 марта изменятся маршруты автобусов. Считаю, что изменения неудачные и ухудшат мои возможности добираться до нужных мне объектов. Поэтому прошу: (выбрать нужные пункты, добавить свои, остальные удалить)
· сохранить движение хотя бы одного маршрута (№300/е24) через остановку «Запорожская улица» при движении в сторону метро «Молодежная» для пересадок и минимизации времени в пути до метро, без ненужного крюка через Барвихинскую;
· вернуть автобус №45 как удобный для пересадок и поездок до метро «Кунцевская»;
· сохранить движение автобуса №840/240 по улице Толбухина (вместо Кубинки) в связи с расположением на Толбухина основного количества торговых, спортивно-досуговых и социальных объектов, с необходимостью жителей улицы Толбухина добираться до метро «Славянский бульвар»;
· сохранить движение маршрута №178/283 по Запорожской улице для удобных пересадок и возможности добираться до социальных объектов: Кунцевского рынка, МФЦ района Можайский и лечебных учреждений в районе Филевский парк;
· реорганизовать работу автобуса № с289 с круговым маршрутом по ул. Барвихинская, Говорова, Толбухина, Можайскому ш., Витебской ул., Сколковскому ш., улицам Беловежская, Толбухина, Говорова, Барвихинская);
· вернуть прямое автобусное сообщение в обе стороны между улицей Беловежская, Рабочим поселком и МФЦ Можайского района;
· добавить в маршрут №205 заезд на Беловежскую улицу до одноименной остановки при движении в обе стороны для прямой связи с поселком Заречье;
· пустить автобус №554/259 через улицы Толбухина, Вяземская (обратно – Витебская) для организации прямого сообщения Вяземской улицы с Рябиновой улицей;
· запустить дневной магистральный маршрут от Беловежской улицы до метро «Китай-Город» в обе стороны.

Прошу учесть мое мнение и принять соответствующие изменения!

Дата (указать)
