Прошла инаугурация Дональда Трампа, в первый же день он подписал десятки законов, главные из них: введеение чрезвычайного положения на границе с Мексикой из-за мигрантов, пересмотр положения о выдаче гражданства, по праву рождения (родился в США — держи паспорт), отмена всех грантовых программ помощи НКО (приостановка на 90 дней), Выход из Парижского договора по климату (он не верит в глобальное потепление), выход США из ВОЗ, так как та «продолжает требовать от США несправедливо обременительных выплат», отложил запрет тик-тока на 75 дней, запретил использовать любые другие, кроме американского флаги на административных зданиях. Еще Инаугурация запомнилась выступлением Маска, которые неожиданно решил вскинуть руку в нацистском приветствии, причем сделал это 2 раза и ярко выражено, зачем он это сделал, не понял никто и он не стал объяснять.

Путин во время выступления на совещании в Совете безопасности поздравил Дональда Трампа с официальным вступлением в должность президента США. Путин подчеркнул готовность Москвы к диалогу с новой американской администрацией по вопросам урегулирования российско-украинского конфликта.

Игорю Стрелкову (Гиркину) отказали в освобождении из колонии по УДО.

Трамп заявил, что готов ввести налоги, пошлины и санкции на все товары, которыми Россия торгует с США и другими "согласными [с такими мерами] странами". Он пообещал ввести ограничения, если Москва откажется от заключения мира в Украине.

Трамп анонсировал "крупнейший в истории инфраструктурный проект в области искусственного интеллекта". Проект под названием Stargate станет совместным предприятием американских компаний OpenAI, SoftBank и Oracle, которые инвестируют в него 500 миллиардов долларов.

Осуждённый по делу "Сети" программист Виктор Филинков вышел на свободу после семи лет тюремного заключения. После освобождения на него наручники и депортировали в Казахстан (он гражданин Казахстана).

Путин своим указом переназначил Игоря Краснова генеральным прокурором.

В Турции при пожаре на горнолыжном курорте Карталкая на северо-западе страны погибли 76 человек. В стране объявлен национальный траур.

Подкастер Лекс Фридман заявил, что поедет в Россию, чтобы взять интервью у Путина. До этого он поговорил с Зеленским.

РБК: В декабре 2024 года средняя величина полной стоимости кредита (ПСК) в сегменте кредитных карт в России выросла до 38,8%.

Израиль начал военную операцию на Западном берегу реки Иордан. Глава Генштаба Армии обороны Израиля объявил, что подаст в отставку. Он признал ответственность за провал ЦАХАЛ 7 октября 2023 года.

В Калифорнии начался новый лесной пожар. 31 тысяча человек должна эвакуироваться. До этого уже больше 180 тысяч человек были вынуждены эвакуироваться, как минимум 28 погибли. Ущерб уже оценивается в $135–250 млрд.

Еженедельные «Разговоры о важном» ввели во всех детсадах Вологды.


