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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
   о литературной мастерской 
«Энергия жизни: Север. Сибирь. Дальний Восток»


Организаторы:  
· Дом творчества Переделкино
· Ассоциация коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока 
· Центр традиционных знаний и языков коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока 


 Литературная мастерская
«Энергия жизни: Север. Сибирь. Дальний Восток»»
18-24 апреля 2025

Удивительно, что у некоторых народностей Севера литература возникла раньше, чем письменность, — продолжал свой рассказ Эдильвей, — ее создали писатели.
Владимир Санги «У оленевода есть сын»


      Дом творчества Переделкино, Ассоциация коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока и Центр традиционных знаний и языков коренных малочисленных народов открывают прием заявок на литературную резиденцию «Энергия жизни». Резиденция пройдет в честь 90-летия нивхского писателя Владимира Санги.

Мы приглашаем самобытных авторов из числа коренных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока к участию в резиденции «Энергия жизни».  Она пройдет 18-24 апреля в Доме творчества Переделкино. В резиденции авторы   познакомятся с известными российскими писателями и редакторами, будут работать над своими текстами и встретятся с переделкинским творческим сообществом. 

Название резиденции «Энергия жизни: Север. Сибирь. Дальний Восток» подразумевает обращение авторов к темам, связанным с природой и сильными человеческими качествами, которыми обладают коренные малочисленные народы  Севера, Сибири и Дальнего Востока.
. 

Цели и задачи литературной резиденции «Энергия жизни»: 
1. Содействие в развитии современной литературы коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока 
2. Поддержка творческого потенциала самобытных литераторов, пишущих о жизни коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока
3. Выявление и популяризация лучших произведений современных авторов, вносящих свой вклад в сохранение литературной самобытности коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока
4. Сохранение и широкая трансляция наследия коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока.

После резиденции авторы, вернувшисьтся домой, и продолжат работу над своими текстами, которые мы  в дальнейшем объединим в итоговый сборник участников литературной резиденции. 

Чтобы стать участником, необходимо до 9 марта 2025 г заполнить заявку на сайте pro-peredelkino.org. Заявка состоит из мотивационного письма с ответом на вопрос, почему вам важно приехать в Переделкино, описанием задуманного произведения и приложенных текстов (произведений собственного сочинения).

Рабочая экспертная  группа совместно с организаторами  рассмотрят все заявки и  определяит 8 участников резиденции, которым предстоит стать частью большой творческой команды. Организаторы берут на себя расходы по проезду до Москвы и обратно, предоставят проживание и питание в Доме творчества в Переделкино, а также формируют программу встреч и консультаций с наставниками и писательским сообществом Переделкина.
 
Резиденция проводится при поддержке ООО «Сахалинская Энергия».
Для справки: 

Переделкино — легендарный городок писателей, который появился рядом с Москвой в 30-х годах прошлого столетия. Здесь жили и работали выдающиеся литераторы ХХ века. Сегодня Переделкино – это живой культурный центр, куда приезжают, как и ранее, известные писатели, поэты, переводчики, драматурги, литературоведы.
Переделкино сохраняет литературные традиции, заложенные в 50-х годах, и поддерживает литераторов, художников и музыкантов, знакомит их с творческим сообществом и помогает их развитию. Такая форма поддержки развивает культурный обмен, налаживает творческий диалог и открывает новые имена в литературе и культуре.

Ассоциация КМНСС и ДВ РФ и Центр традиционных знаний и языков КМНСС и ДВ уделяют особое внимание в своей просветительско-образовательной работе поддержке начинающих самобытных авторов, пишущих  на родных языках коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации. Многие авторы стали участниками, лауреатами и победителями нашего литературного проекта «Голос Севера». Открывая  еще одну яркую литературную историю -мастерскую «Энергия жизни: Север. Сибирь. Дальний Восток», мы с партнерами и единомышленниками продолжаем совершенствовать и укреплять творческий потенциал талантливых самобытных северян, развивая современную литературу коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации. 
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