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	О поддержке проекта федерального закона № 853484-8


Уважаемый Дмитрий Николаевич!

Депутаты Законодательного Собрания Красноярского края поддерживают проект федерального закона № 853484-8 «О внесении изменений в статьи 16 и 18 Федерального закона «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (в части обращения с животными без владельцев). 
Считаем, что направленный на обсуждение проект Закона будет способствовать сокращению численности безнадзорных животных. Животные без владельца - с учетом отсутствия постоянного надзора со стороны человека и нередко их массового скопления в местах его жизнедеятельности - объективно представляют серьезную угрозу для людей. На улицах не должно быть собак, находящихся без присмотра. 

Вместе с тем, полагаем, что при рассмотрении законопроекта следует учесть позицию Конституционного Суда Российской Федерации, выраженную в Постановлении от 18.07.2024 № 38-П «По делу о проверке конституционности части 4 статьи 7, абзаца первого части 1 и части 7 статьи 18 Федерального закона «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в связи с запросом Верховного Суда Республики Бурятия». 

Считаем, что при принятии проекта федерального закона следует не допустить ситуации, которая может привести к повышению финансовой нагрузки на регионы вследствие запрета на возвращение на прежние места обитания отловленных животных без владельцев и невозможности их умерщвления по истечении срока содержания, с учетом позиции Конституционного Суда Российской Федерации.
Кроме того, при внесении изменений в Федеральный закон от 27 декабря 2018 года № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» предлагаем обратить внимание на проблему регулирования численности одичавших собак, обитающих за пределами населенных пунктов.
Вне границ жилой застройки, не имея возможности питаться пищевыми отходами, безнадзорные собаки, объединяясь в стаи, охотятся в лесных массивах и на особо охраняемых природных территориях, тем самым нанося большой ущерб сельскохозяйственным животным и диким зверям.

Существующий метод отлова с помощью дротиков и петель-сеток в лесу оказывается неэффективным. Таким образом, даже в случае изменения действующего законодательства путем выработки механизма умерщвления по истечении определенного периода животных без владельцев, не будет решена проблема с одичавшими собаками. 

С уважением,
	исполняющий обязанности
председателя Законодательного
Собрания Красноярского края
	                                              А.П. Новак
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