Информация для абитуриентов (ответ-вопрос)

Вопрос: Где можно ознакомиться с Правилами приема на обучение в Иркутский юридический институт (филиал) Университета прокуратуры Российской Федерации (далее – Институт) на 2025/26 учебный год? 
Ответ: Правила приема на обучение по программе специалитета в ФГКОУ ВО «Университет прокуратуры Российской Федерации» на 2025/26 учебный год размещены на официальном сайте Института во вкладке «Абитуриентам».

Вопрос: Сколько мест предусмотрено для приема на обучение в Институт по программе специалитета на 2025/26 учебный год?
Ответ: 50 мест.

Вопрос: Будет ли в 2025/26 учебном году осуществляться набор для получения высшего образования по заочной или очно-заочной формам обучения? 
Ответ: Нет, заочная и очно-заочная (вечерняя) формы обучения в Институте отсутствуют.

Вопрос: Оказывает ли Институт платные образовательные услуги?
Ответ: Нет, обучение в Институте осуществляется только за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета по целевым направлениям от прокуратур субъектов Российской Федерации и приравненных к ним специализированных прокуратур (целевое обучение). Иных бюджетных мест в Институте не имеется.

Вопрос: Каковы основные особенности целевого обучения? 
Ответ: Целевое обучение осуществляется на основании договора о целевом обучении, заключенного между гражданином, поступающим на обучение, прокурором субъекта Российской Федерации и Институтом. Договор предусматривает обязанность студента по освоению образовательной программы, а также по прохождению службы в течение 5 лет в соответствии с полученной квалификацией с учетом трудоустройства в срок, установленный договором о целевом обучении.

Вопрос: Как получить целевое направление? 
Ответ: Для получения целевого направления необходимо обратиться в кадровое подразделение прокуратуры субъекта Российской Федерации по месту жительства. Рекомендуемый срок – с 1 марта. 

Вопрос: Какие вступительные испытания устанавливаются при поступлении в Институт на обучение по программе специалитета? Имеются ли дополнительные испытания?  
Ответ: Прием на обучение проводится на основании результатов ЕГЭ по русскому языку, обществознанию, истории и по результатам проводимого Институтом дополнительного вступительного испытания по общеобразовательному предмету «Обществознание».
Минимальное количество баллов ЕГЭ, подтверждающее успешное прохождение вступительных испытаний, устанавливается: 
по русскому языку - 50 баллов; 
по обществознанию - 60 баллов; 
по истории - 50 баллов. 
Минимальное количество баллов, подтверждающее успешное прохождение дополнительного вступительного испытания, устанавливается равным 60 баллам.

Вопрос: Возможно ли поступление в Институт на базе среднего профессионального образования?
[bookmark: _GoBack]Ответ: Да, возможно. Прием на обучение на базе среднего профессионального образования осуществляется по результатам вступительных испытаний по общеобразовательным предметам «Русский язык», «Обществознание», «История», проводимых Институтом самостоятельно в письменной форме, а также по результатам дополнительного вступительного испытания по общеобразовательному предмету «Обществознание». Поступающий вправе представить результаты ЕГЭ по одному или нескольким указанным выше предметам.

Вопрос: Что представляет собой дополнительное вступительное испытание?
Ответ: Дополнительное вступительное испытание проходит в письменной форме. На его выполнение отводится 2 часа (120 минут). Испытание включает в себя тестовые задания, а также дачу полного, четкого и развернутого письменного ответа на один предложенный вопрос. 
Программа дополнительного вступительного испытания размещена на официальном сайте Института во вкладке «Абитуриентам».

Вопрос: Возможно ли прохождение дополнительного вступительного испытания дистанционно? 
Ответ: Нет, вступительные испытания проводятся очно.

Вопрос: По какому адресу проводится дополнительное вступительное испытание?
Ответ: В здании Института по адресу: г. Иркутск, ул. Шевцова, д. 1.
Вопрос: Возможна ли подача документов для поступления с использованием суперсервиса «Поступление в вуз онлайн» посредством федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (далее – ЕПГУ)?
Ответ: Нет, подача документов с использованием суперсервиса «Поступление в вуз онлайн» посредством ЕПГУ не возможна.

Вопрос: Когда публикуются конкурсные списки?
Ответ: Конкурсные списки формируются по результатам приема личных дел и проведения вступительных испытаний до 27 июля.

Вопрос: Когда нужно отдать в приемную комиссию оригинал документа об образовании и согласие на зачисление?
Ответ: Для зачисления поступающий представляет в приемную комиссию оригинал документа об образовании и согласие на зачисление не позднее 12:00 по московскому времени 01 августа.
Вопрос: По какому адресу проводятся занятия у студентов Института?
Ответ: Занятия у студентов проводятся преимущественно в здании Института по адресу: г. Иркутск, ул.4-я Советская, 1.

Вопрос: Учитываются ли при поступлении индивидуальные достижения?
Ответ: Да, индивидуальные достижения подлежат учету при условии предоставления подтверждающих документов. 
Ниже представлен перечень учитываемых достижений и начисляемые за них баллы:
– наличие следующих спортивных достижений: статуса чемпиона, призера Олимпийских игр, Паралимпийских игр, Сурдлимпийских игр, чемпиона мира, чемпиона Европы, лица, занявшего первое место на первенстве мира, первенстве Европы по видам спорта, включенным в программы Олимпийских игр, Паралимпийских игр и Сурдлимпийских игр, чемпиона России, обладателя кубка России по видам спорта, включенным в программы Олимпийских игр, Паралимпийских игр, Сурдлимпийских игр; статуса чемпиона мира, чемпиона Европы, победителя первенства мира, первенства Европы по видам спорта, не включенным в программы Олимпийских игр, Паралимпийских игр и Сурдлимпийских игр; спортивного звания заслуженного мастера спорта России, мастера спорта России международного класса, мастера спорта, кандидата в мастера спорта (наличие подтверждается удостоверением) - 2 балла;
– наличие золотого, серебряного или бронзового знака отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) (далее - знак ГТО), которым поступающий награжден в соответствии с Порядком награждения лиц, выполнивших нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), соответствующими знаками отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации от 14.01.2016 № 16. Наличие знака ГТО подтверждается удостоверением к нему, или сведениями, размещенными на официальном сайте Министерства спорта Российской Федерации или на официальном сайте Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», или копией распорядительного акта (выпиской из распорядительного акта) Министерства спорта Российской Федерации о награждении золотым знаком ГТО, копией распорядительного акта (выпиской из распорядительного акта) органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации о награждении серебряным или бронзовым знаком ГТО. Копия распорядительного акта (выписка из распорядительного акта) должна быть заверена должностным лицом органа, издавшего распорядительный акт. Начисление баллов за наличие знака ГТО осуществляется однократно, если поступающий в текущем и (или) предшествующем году относится (относился) к возрастной группе, в которой получен знак ГТО, - 2 балла;
– наличие полученных в образовательных организациях Российской Федерации документов об образовании или об образовании и о квалификации с отличием (аттестата о среднем общем образовании с отличием, аттестата о среднем (полном) общем образовании с отличием, аттестата о среднем (полном) общем образовании для награжденных золотой (серебряной) медалью, диплома о среднем профессиональном образовании с отличием, диплома о начальном профессиональном образовании с отличием, диплома о начальном профессиональном образовании для награжденных золотой (серебряной) медалью) - 5 баллов;
– волонтерская (добровольческая) деятельность, осуществленная в период не ранее чем за 4 года и не позднее чем за 3 календарных месяца до дня завершения приема документов, в течение не менее 2 лет, при условии осуществления добровольческой (волонтерской) деятельности продолжительностью в год не менее 100 часов (вид профильной добровольческой (волонтерской) деятельности: социальное, культурное, образовательное и событийное добровольчество (волонтерство), в том числе добровольчество (волонтерство) в музейных учреждениях, добровольчество (волонтерство) по сохранению культурного и исторического наследия, участие в организации и проведении культурных, образовательных мероприятий). Наличие опыта волонтерской (добровольческой) деятельности подтверждается заверенной в многофункциональном центре копией личной электронной книжкой добровольца (волонтера), созданной в рамках функционирования единой информационной системы в сфере развития добровольчества (волонтерства) на платформе Добро.рф, - 2 балла;
– прохождение военной службы по призыву, военной службы по контракту, военной службы по мобилизации в Вооруженных Силах Российской Федерации - 5 баллов;
– пребывание в добровольческих формированиях в соответствии с контрактом о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области - 5 баллов;
– наличие полученной в образовательной организации Российской Федерации медали «За особые успехи в учении» I или II степени - 2 балла;
– наличие дополнительного образования по дополнительным общеобразовательным программам, соответствующим конкурсному профилю (история, обществознание) (срок обучения не менее 2 лет, при наличии соответствующего документа об образовании) - 2 балла;
– участие в олимпиадах школьников, проводимых в порядке, устанавливаемом федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере высшего образования, по согласованию с федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере общего образования (приложение № 1) (если результаты участия в олимпиадах школьников не используются для получения особых прав и (или) особого преимущества при поступлении на обучение по конкретным конкурсным группам) - 1 балл (начисление баллов за участие осуществляется однократно).

Вопрос: Кто имеет приоритет при равном количестве набранных баллов?
Ответ: При равном количестве набранных баллов право на зачисление получают поступающие, имеющие: (1) более высокую сумму баллов по основному и дополнительному вступительным испытаниям по обществознанию; (2) более высокий балл по русскому языку; (3) более высокие показатели психологического обследования; (4) более высокий средний балл документа об образовании.

Вопрос: Обеспечиваются ли иногородние студенты общежитием?
Ответ: Студенты общежитием не обеспечиваются.
