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1. Общие положения
1.1. Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения регионального конкурса «Мои родные» (далее – Конкурс).
1.2.Учредителем и организатором Конкурса является Региональная общественная организация «Ассоциация коренных малочисленных народов Чукотки» 
1.3. Региональный конкурс проводится в рамках года Семьи на региональных площадках общественной организации «Ассоциация коренных малочисленных народов Чукотки».
1.4. Форма проведения Конкурса: заочная с использованием дистанционных технологий.

2. Цель и задачи Конкурса
Цель Конкурса: 
- формирование ценностного отношения между поколениями как условие устойчивого развития нового опыта взаимодействия поколений посредством общения на родном языке через творчество.
Задачи Конкурса:
· развивать новый опыт взаимодействия поколений посредством общения на родном языке через творчество.
· создавать условия творческих способностей в написании сказок, рассказов собственного сочинения на родном языке.
· воспитывать уважение и гордость к своим предкам.
.
3. Участники Конкурса
Для участия в конкурсе приглашаются все желающие из числа коренных малочисленных народов Чукотки. Участие в конкурсе добровольное.

4. Сроки проведения Конкурса
Конкурс проводится в период с 15 ноября 2024 года до 15 декабря 2024 года.
Заявку на участие и конкурсные материалы отправляют по электронной почте rooakmnch@yandex.ru или приносите на флешке в адрес оргкомитета Конкурса на адрес: 689 000 г. Анадырь, ул. Беринга, д. 11, 2 подъезд, 1 этаж в срок до 5 декабря 2024 года. 
[bookmark: _GoBack]Итоги Конкурса подводятся в срок до 15 декабря 2024 года.

5. Содержание Конкурса

Все мы любим свою семью, пап, мам, бабушек, дедушек. Давайте вместе с ними сочиним сказки, рассказы собственного сочинения на родном языке. 
20 октября 2024 года в России отметили один из самых молодых праздников – День отца. Ему всего три года. 15 октября 2021 года Владимир Путин подписал Указ о специальном дне «в целях укрепления института семьи и повышения значимости отцовства в воспитании детей»
«Мама» — главное слово для каждого из нас, как и человек, который за ним стоит. От матери мы полностью зависим, будучи детьми, и к ней за советами приходим, когда вырастаем и наконец, понимаем: мама была права. Связь между матерью и ребенком нерушима и непоколебима, как сила любви, которая их объединяет.
В нашей стране этот праздник отмечают в последнее воскресенье ноября. Российский день матери в 2024 году пройдет 24 ноября. В России он был учрежден в 1998 году. Данный праздник уже обрел свои традиции. Так, у него появился свой символ — незабудка. Каждый из нас может сделать свой символ, выбрав любимый цветок мамы из наших северных, красивых цветов.
Сегодня в нашей стране охотно отмечаются особый семейный праздник — бабушек и дедушек. В России он был учрежден в 2009 году. Празднование проходит 28 октября. Заметим: этот праздник не является ни всемирным, ни международным, зато он прекрасно подчеркивает отношение к старшему поколению в российских семьях.
Мы проводим наш конкурс «Мои родные», посвящая его нашим дорогим, любимым, родным бабушкам, дедушкам, мамам, папам, и сочиняем вместе с ними сказки, рассказы на родном языке собственного сочинения. 
Участник конкурса представляет сказку, рассказ собственного сочинения на родном языке с переводом на русский язык. 
Темами сказок, рассказов могут быть:
-  труд морзверобоя, оленевода, хозяйки яранги,
- природные описания – растительность тундры, погода в тундре, у моря, реки, природные приметы.
- растительный, животный мир тундры, моря. Повадки животных, интересные встречи с животными и птицами в тундре, Наблюдения за миром тундры. 

Папы, дедушки могут рассказать о своем труде морзверобоя, оленевода, сочинить сказку и рассказать своим детям, внукам. Дети могут нарисовать рисунки к сказке, рассказу. 
Бабушки, мамы могут рассказать о своей работе в тундре, о своем быте, о сборе ягод, грибов, тундровых трав, сочинить сказку, рассказ. Дети могут нарисовать рисунки к сказке, рассказу. 

Участники предоставляют видео, в котором может быть следующее содержание: 
- дети, внуки, слушают сказку или рассказ собственного сочинения своего отца, деда, своей матери, бабушки;
- дети рисую, демонстрируют рисунок и кратко пересказывают сюжет сказки или рассказа, услышанных от отца, деда, матери, бабушки.
Участник предоставляет несколько видео с рассказыванием сказок и рассказов собственного сочинения отца, деда, матери, бабушки по принципу: на каждое рассказывание – одно видео. 
Также участники предоставляют тексты сказок, рассказов в текстовом формате Документ Microsoft Office Word. 
В текстах на родном языке со специфическими звуками возможно графическое обозначение иным способом ӄ – кʹ и ӈ – нʹ.
Материал направлять в оргкомитет Конкурса.

6. Требования к оформлению конкурсных материалов
Видеосъёмка видеороликов ведется на сотовый телефон, видеокамеру. Сюжет видеоролика должен содержать:
- видео о том, как автор, рассказчик рассказывает внукам, детям  свои сказки и рассказы на родном языке; 
- оформление ролика должно быть эстетическим привлекательным;
- видео сказки или рассказа может сопровождаться рисунками детей. 

7. Критерии оценки материалов Конкурса
Критерии оценивания конкурсных материалов «Мои родные»:
· творческий подход, содержательность видеороликов;
· выразительность и стиль изложения, грамотность, эмоциональность, выразительность языка;
· использование технических средств и информационно-коммуникационных технологий, техническая сложность исполнения, логическая законченность сюжета, соответствие звукового оформления видеоряду;
· эстетика оформления видеоролика. 


8. Подведение итогов и награждение победителей
Победители и номинанты Конкурса награждаются грамотой и ценными подарками.
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