Генеральный директор «Роскосмоса» Юрий Борисов отправлен в отставку президентским указом, сообщается на сайте Кремля. На его пост назначен Дмитрий Баканов, занимавший пост заместителя министра транспорта.

Дело Павла Дурова во Франции будет передано в суд не раньше, чем через год, на это время ему будет запрещено покидать Францию.

Израиль объявил о выходе из Совета ООН по правам человека вслед за США. До этого, после встречи Трампа и главы Израиля Нетаньяху, Трамп подписал указ о выходе США, из-за неэффективности расходования средств. Нетаньяху на встрече подарил Трампу 2 пейджера, как символ уничтожения глав Хезболлы.

Фонд опубликовал ролик, в котором рассказывается, что рекламное агентство жены Максима Каца сотрудничает с «ВКонтакте», «Национальной Медиа Группой», «Газпром-медиа» и подсанкционными компаниями ФСБ. 

Россия и Украина обменялись пленными. Стороны передали друг другу по 150 человек.

Союзники США ожидают, что спецпосланник Трампа представит мирный план по завершению российско-украинского конфликта на Мюнхенской конференции, 14-16 февраля.

В Самаре убили бывшего мэра Виктора Тархова и его жену. По подозрению в убийстве задержана их внучка, месяц было неизвестно, где убитые находятся.

В шведском городе Эребру произошла стрельба в школе для взрослых. Погибли 11 человек.

Трамп заявил, что США хотят получить редкоземельные металлы из Украины в обмен на американскую помощь.

В Германии за долги выставили на продажу виллу, на которой жил Алишер Усманов. Сейчас это самая дорогая недвижимость в стране. Стоимость виллы 25 млн евро.

В Грузии депутаты от правящей партии "Грузинская мечта" в ходе пленарного заседания парламента в среду единогласно проголосовали за лишение мандатов, в том числе лишение депутатской неприкосновенности, 49 членов парламента от оппозиции, избранных осенью 2024 года. По итогу в парламенте осталось всего 2 партии. Грузия решила отозвать свою делегацию из ПАСЕ.

Фридман и Авен, попавшие под санкции ЕС и Великобритании, в прошлом году завершили сделку по продаже своих долей в Альфа-банке и "Альфастраховании".

Институт водным проблем РАН: Концентрация мощного канцерогена – бензапирена – на очищенных от мазута пляжах Анапы превышает допустимую в 22,5 раза.

Американские санкции, по введению пошлин в 25%, против Канады и Мексики отложены на месяц.

В 2032 году с Землей может столкнуться астероид. Ученые оценивают этот шанс в 1%.

Взрыв в московском ЖК «Алые паруса», в котором погиб создатель добровольческого батальона «АрБат» и глава федерации бокса «ДНР» Армен «Горловский» Саркисян, мог устроить смертник. Расследование продолжается.



