Пятигорская и Черкесская епархия
ПС «Кавказский Паломник»

г. Пятигорск, б-р Гагарина, 2 б, 1 т. +79624419331; 
www.kavkaz-palomnik.ru t.me/kavkazcky_palomnik
Кавказская кругосветка: от Пятигорска до Дербента 
от Эльбруса до Каспия

15 – 23 мая (7 – 15 октября программа та же 14.10 Праздник Покрова в Дербенте)

Пятигорск — Бештау – Эльбрус — ОСЕТИЯ: Ардон (женский Богоявленский монастырь), Владикавказ — Феогдонское ущелье (мужской Успенский монастырь, самый высокогорный в России) – Грозный – Махачкала – Сулакский каньон — Дербент (самый древний город России).

	дн
	9 дней, 8 ночей Авторская программа

	1 день

15.05
Чт.
	Прибытие в Минеральные Воды (авиа) или Ессентуки (жд).  Адрес гостиницы: г. Ессентуки, Чкалова, 6. Встреча с представителем в 13.30. 14.00 - экскурсия. Отправляемся на окраину Ессентуков на гору Дубровка, где расположился Георгиевский женский монастырь – одно из знаковых мест на КМВ: с одной стороны – Эльбрус, с другой – горы Бештау и Машук. И в какой бы точке монастыря вы не находились, повсюду открывается простор на многие километры вокруг и несказанная красота. 
При монастыре есть приют для девочек «София». Источник с купальней (можно окунуться: бассейн со святой водой находится в закрытом помещении). Свое хозяйство, кафе (можно выпить чаю или кофе, приобрести молочные продукты монастырской мини-фермы).
В Георгиевском храме монастыря много чтимых святынь: иконы Божией Матери «Феодоровская», «Всецарица», благ. кнн. Петра и Февронии, свв. Киприана и Иустинии и др.

Прогулка по Петропавловскому храмовому комплексу, называемому часто Кавказской Святой Землей: часовни, храмы комплекса напоминают события жизни Христа: часовня свв. Иоакима и Анны, пещера Рождества Христова, беседка – Назарет, храм Успения Богородицы – Гефсимания – единственный в своем роде. В этом храме проходит много венчаний.
Главной достопримечательностью комплекса является Скульптурный Образ Христа Воскресшего – 22 метра. Внутри основания сооружения устроена копия Кувуклии - пещеры Воскресения Христова в Иерусалиме. На территории комплекса находится живой уголок, музей старой техники. Это любимое место прогулок для гостей и жителей города и особенно – греческой общины. Возвращение в гостиницу. Ужин в 19.00 (входит в стоимость).

	2 день

16.05
Пт.
	Завтрак. Поездка в Минеральные Воды. Покровский Собор. Мощи преподобного Феодосия Кавказского. Святыни Собора. Музей. Отъезд на гору Бештау (в переводе с тюркского – пять гор). Афонское монашество на Кавказе. Образ Святой Горы Афон, воссозданный монахами, выходцами со Святой Горы на Кавказе. Второ-Афонский монастырь на горе Бештау. История монастыря, устроенного по благословению прав. Иоанна Кронштадского на месте древнего храма IX века. Прогулка по территории монастыря, храм под открытым небом, кафе «Архондарик», где паломники всегда могут выпить чаю или кофе.  
Переезд в Пятигорск. Прогулка по исторической части Пятигорска: Эолова арфа, Лермонтовский грот, Китайская беседка, парк «Цветник». Кафедральный Собор Христа Спасителя, Исцеляющего расслабленного у Овчей купели.  Возвращение в Ессентуки. Ужин в 19.00 (входит в стоимость).

	3 день

17. 05
Сб.
	Завтрак в отеле. Выселение. 8.00 Выезд на экскурсию в Баксанское ущелье, к подножию великана Эльбруса. Время в пути 3 часа. Санитарная остановка 10 мин. Заюково. На территории Нац. Парка «Приэльбрусье» есть обязательный экологический сбор 200р.с чел.
С  помощью Гондольной КД поднимаемся на склон Эльбруса, на высоту до 3780м. Стоимость подъема и спуска – 2300 р.
Обед в кафе. Посещение поляны Нарзанов. Отправление во Владикавказ.
Заселение в отель во Владикавказе. Ужин (входит в стоимость). Отдых.
В этот насыщенный день Вы познакомитесь с географией Кавказа и в частности с Центральной его частью. Вы узнаете, где находится кухня погоды всего Кавказа… Исторические, географические и культурные особенности народов живущих в самой высокогорной республике России, увидите грандиозные горы, одетые в шапки ледников, поднимитесь к облакам, почувствуете ментоловое дыханье гор и постоите на леднике.

	4 день

18.05
Вс.
	Завтрак в отеле. 8.00 отправление в Алагир. Воскресная Литургия в храме Вознесения Господня, построен 1850 – 1853 годах по плану кн. Гагарига. Фреска Косты Хетагурова. Краткая беседа с настоятелем – о. Гаием. 
Отправление на экскурсию по дороге Нартов. Остановка 10 мин. на въезде в Ардонское ущелье, у памятника Уастырджы, выполненный архитектором Ходовым на месте Дзуара – святилища, впечатляет даже искушенных путников …
Остановка  с. Нузал у часовни Нузальская часовня – самое главное и загадочное украшение Транскама. Возможно, построена по приказу грузинской царицы Тамар для аланского витязя Сослана. 
Обед (за доп. плату). Посещение женского Богоявленского монастыря, основанного по благословению старца Ипполита (Халина). Монастырь является центром духовной жизни большой осетинской общины. Часть богослужения проходит на осетинском языке. Экскурсия по монастырю. Святыни. Источник. Возвращение во Владикавказ. Ужин самостоятельно. Отдых.

	5 день

19.05
Пн.
	Завтрак в отеле.
9.00 отправление на экскурсию в Феогдонское ущелье. Аланский Успенский мужской монастырь – самый высокогорный в России. Экскурсия по монастырю. Святыни. История Иверской иконы Богородицы на Северном Кавказе. 
Остановка в с.Дзывгис. 
Наскальная крепость XVI–XVII веков - наиболее мощное фортификационное сооружение Кавказа. 
Дзивгивская часовня, состоящая из христианского храма и языческого святилища и склепов XVII-XIX веков, башня братьев Курта и Тага сыгравшая важную роль в формировании осетинского этноса.
Возвращение во Владикавказ. Небольшая экскурсия по историческим улицам города. 
Возвращение в отель. Ужин самостоятельно. Отдых.

	6 день

20.05
Вт..
	Завтрак в отеле. Отправление в Грозный. Экскурсия по городу. Храм Архистратига Михаила, парк Цветов, бизнес центр Грозный сити (150р.), мечеть Сердце Чечни, прогулка по ул. Эсенбаева, до Барского дома, далее на  пр. Путина). Обед (за доп. плату).
Переезд в Махачкалу. Размещение в отеле. Ужин (входит в стоимость). Отдых.

	7 день

21.05
Ср.
	Завтрак в отеле. Отправление на экскурсию к природным достопримечательностям Дагестана.
Сулакский каньон, знакомство с Чиркейским водохранилищем. Джиппинг+катание на катере (3000-3500р с чел. По желанию).
Обед (по желанию за доп. плату). Выезд на Бархан Сарыкум. Вход на территорию нац. Парка 150р
Прогулка по Бархану. Отправление в Махачкалу. Ужин самостоятельно. Отдых.
Грандиозный Сулакский каньон, который по глубине превосходит знаменитый американский каньон. Вы сможете увидеть бирюзовую воду и глубину каньона с головокружительной высоты. Мы совершим прогулку на катере по хрустальным водам Чиркейского водохранилища.
После обеда мы увидим еще одно чудо природы – самый большой бархан Евразии. Побываем в настоящей пустыне, которую вы видели на кадрах фильма «Белое солнце пустыни».
Откуда отправимся на берег самого большого в Мире озера.

	8 день
22.05
Чт.
	7.00 Отправление в Дербент – древнейший город России (в пути 2 часа). Праздник Святителя Николая в храме Покрова Богородицы. Трапеза в храме. В городе мы посетим цитадель древнего города – крепость Нарын-Кала, пройдем по древним магалам города, посетим древнейшую в России мечеть. Экскурсия займет 3 часа. Вход в крепость 350р.
Обед в кафе (за доп. плату). Возвращение в Махачкалу.  Отдых.

	9 день
23.05.
Вт.
	Завтрак в отеле. 11.00 отправление на городской рынок. Покупки в дорогу. 12.00 Посещение Кафедрального Собора Успения Пресвятой Богородицы в Махачкале. Экскурсия по Собору. Святыни и история. 13.00 Прощальный обед в соборе. Свободный день отъезда домой.



Стоимость  54400 р.
[bookmark: _GoBack]Доплата за 1 местное размещение – 12500 р.
В стоимость входит: проживание в комфортных гостиницах, место в 2–местном номере, питание – завтраки (каждый день) и ужины (по программе), обед в Махачкале в последний день пребывания, (ужины не включённые в программу организуются по маршруту), все переезды по программе, экскурсионное обслуживание, организация тура.


В стоимость не входит: перелет до Минеральных Вод или жд до Ессентуков, обратный перелет или жд из Махачкалы, трансфер в гостиницу из аэропорта и в аэропорт(по желанию можно заказать заранее за доп. плату). От жд вокзала гостиница в Ессентуках находится в 5 мин. ходьбы (500 м), обеды и ужины не указанные в программе организуются по маршруту, курортный сбор – 100 руб. сутки (только в Ессентуках). Все дополнительные платежи и входы обозначены в программе.

Примечания: связь Теле 2 в регионе практически не работает. Необходимо иметь удобную обувь для прогулок по заповедникам и нац. паркам, обязательно – дождевик, небольшую сумму наличных денег: не везде можно расплатиться картой (рынок, пожертвования за записки в храме, трапезы). В связи с погодными условиями возможна корректировка маршрута. Группа на программу предполагается небольшая, количество мест ограничено.

Питание. В программе указаны дни, когда ужины включены. Как правило, это дни переездов, когда на самостоятельный ужин нет времени. В остальные дни обеды и ужины организуются по маршруту. Часто после сытного кавказского обеда паломники отказываются ужинать, поэтому они исключены из стоимости программы.



