Уважаемый Владимир Владимирович!
В Российской Федерации продолжается тревожная тенденция, связанная с ростом случаев самоубийств среди мужчин, столкнувшихся с несправедливостью в семейно-правовой сфере. Россия стабильно занимает одно из первых мест в мире по количеству мужских самоубийств, периодически выходя на лидирующие позиции. Недавняя трагедия – ещё одно тому подтверждение. Очередной отец, Виктор Дьяков, доведённый до отчаяния, покончил с собой, не выдержав многолетней борьбы за право быть частью жизни своих детей. Он столкнулся с судебным произволом, ложными обвинениями, финансовым вымогательством, отчуждением отцов от детей и отсутствием правовой защиты.
Подобные случаи происходят регулярно, но не вызывают должной реакции ни со стороны ответственных государственных органов, ни со стороны представителей власти, заявляющих о защите традиционных семейных ценностей. Почему трагедии мужчин и отцов остаются без внимания? Почему, когда речь идёт о защите женщин, законы принимаются оперативно, а когда гибнут мужчины, наступает тишина?
Система разрушает семьи, лишает детей отцов и ставит мужчин в заведомо проигрышное положение. Это не частная проблема – это уже системный кризис. Необходимо срочное внимание государства к сложившейся ситуации, иначе разрушение института семьи продолжится, а уровень отчаяния среди мужчин достигнет ещё более критических значений.

Конкретный случай – Виктор Дьяков
Был Виктор Дьяков. Был отец. Был человек. Депутат Госсовета Удмуртии, участвовал в СВО, помогал военным и занимался разработкой беспилотников. Теперь его нет.
ПРЕДСМЕРТНОЕ ОБРАЩЕНИЕ ВИКТОРА ДЬЯКОВА: https://t.me/vfdyakov/1235
Он два года боролся за право быть отцом. За право присутствовать в жизни своих детей. Но судебная система, защищая интересы только одной стороны, поставила его в ситуацию, где у него не осталось ни шанса, ни надежды. Адвокатское мошенничество, семейный шантаж, ложные обвинения, отчуждение детей – Виктор столкнулся со всем этим. От него требовали миллионы, угрожая уничтожить его жизнь. Судебные процессы превратились в пытки, а государство, вместо защиты, оставило его наедине с этой системой.
Виктор Дьяков – отчуждённый отец, доведённый до отчаяния бессилием и несправедливостью.
Его смерть – это Крик Души против несправедливости.
Нельзя больше допускать, чтобы после развода дети лишались своих отцов. Нужен закон о совместном воспитании и паритетном проживании ребёнка с обоими родителями, если они живут раздельно. Дети не должны становиться оружием в руках алчных адвокатов и корыстных матерей!

Анти-мужская система убивает и калечит не только отцов, но и героев СВО
Бойцы, рискуя жизнью, защищают страну. Но государство не защищает их. Женщины, пользуясь анти-мужской судебной системой, забирают все выплаты раненых военнослужащих и сбегают, оставляя их без жилья, без поддержки, без надежды на справедливость. Это не единичные случаи – это уже массовое явление. Вот лишь малая часть примеров:
1. https://www.amic.ru/news/zhena-ranenogo-na-svo-mobilizovannogo-zabrala-vse-vyplaty-i-sbezhala-520926
2. https://www.mk.ru/social/2023/04/05/zhena-ranenogo-na-svo-mobilizovannogo-zabrala-vse-ego-vyplaty-i-sbezhala.html?utm_source=chatgpt.com
3. https://www.gazeta.ru/social/news/2024/11/16/24397213.shtml
4. https://vk.com/wall-33344798_2486818
5. https://t.me/c/1176029164/5447
Как рассказывает генерал Гурулёв на своем канале, такие истории встречаются повсеместно. Вот письмо капитана Владимира – полного кавалера ордена Мужества, трижды раненого в боях за Родину – https://t.me/agurulev/5708. После потери руки он вернулся домой, надеясь на поддержку семьи, но обнаружил, что жена, воспользовавшись его состоянием, переписала на себя имущество и подала на развод. Теперь он остался без жилья, без семьи и с долговыми обязательствами по алиментам на её ребёнка, которого он когда-то принял как родного. Разве ради этого эти мужчины рисковали своими жизнями?

Коррупция, НКО и чёрные схемы по разрушению семей
Пока мужчины гибнут, теряют семьи, лишаются детей, на этом процветает раковая опухоль – преступные НКО и коррумпированные чиновники.
На YouTube-канале “Крик ТВ” 7 марта 2024 года вышло видео, где ветераны и участники Специальной Военной Операции, которые рисковали своей жизнью и здоровьем за Родину, рассказывают, как они стали жертвами АНО “Защитники детства”, которое под видом защиты прав детей отнимает их у отцов, разрушает семьи, занимается мошенничеством, фальсификацией документов, пропагандой разводов
Ссылка на журналистское расследование: https://vkvideo.ru/video-64903595_456241820
"АНО «Защитники детства» – это пятая колонна!"
Александра Марова и Екатерина Шумякина – ставленники иностранных агентов, заинтересованных в разрушении российских семей. Их цель – внедрение ювенальных механизмов, уничтожение отцовства, снижение демографии и разжигание войны всех против всех. Они обучают женщин, как "правильно" уничтожить мужа через суд, получают гранты на эти "разводные технологии", добиваются принятия законов, которые позволят судить мужчин без суда, сажать отцов в тюрьмы, отбирать детей по анонимным жалобам.
Почему соответствующие структуры бездействуют? Почему все наши обращения игнорируются? Сколько ещё семей должно быть разрушено, чтобы государство обратило внимание?

Как в таком обществе создавать семьи и повышать демографию?
С таким отношением к мужчинам, как к ресурсу, как к бесправному сменному картриджу, невозможно построить здоровое общество. Никакие меры по повышению рождаемости не сработают, если мужчин будут считать расходным материалом!
Мы требуем:
1. Срочной реформы семейного законодательства.
2. Наказания за ложные обвинения, фальсификацию доказательств и вымогательство.
3. Равноправия родителей и защиты прав отцов.
4. Ликвидации "разводного бизнеса" и семейного мошенничества.
5. Государственной поддержки бойцов СВО и защиты их прав.
6. Закона о совместном воспитании детей и паритетном проживании у обоих родителей.
7. Расследования деятельности НКО «Защитники детства» и аналогичных организаций.
8. Огласки преступлений коррупционеров, наживающихся на разрушении семей.
9. Признание феминизма - экстремизмом
Сколько ещё мужчин должно погибнуть, чтобы власть заговорила? Когда будет остановлен этот беспредел? Система разрушает семьи, лишает детей отцов, калечит им психику и жизнь, ставит мужчин в заведомо проигрышное положение. Это не частная проблема – это уже системный кризис!
С уважением,
[Ваше ФИО]
